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mám v katastrálním území města Rychno-
va nad Kněžnou.
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VVáážžeenníí ssppoolluuoobbččaannéé,, 

dovoluji si vás informovat o tom,
že město Rychnov nad Kněžnou,
jako centrální zadavatel, nakoupi-
lo elektrickou energii pro druhou
polovinu roku 2012 a pro celý příš-
tí rok 2013 na komoditní burze
Kladno. Centrální zadavatel proto,
že město nakupovalo nejen pro
svoji potřebu, ale také pro organi-
zace zřizované městem Rychnov
nad Kněžnou. Jednalo se celkem
o 150 odběrných míst, kde roční
spotřeba elektrické energie činila
3.743 MWh. Celkem tak město
nakoupilo pro výše uvedené obdo-
bí  více než 5.600 MWh elektrické
energie. Zajímavé na této zprávě
je, že oproti dosavadní průměrné
ceně 1.433,- Kč za MWh město
dosáhlo ceny 1.227,- Kč za MWh.
Znamená to, že za rok a půl, při
dosažení stejné spotřeby, dojde
do konce roku 2013 k úsporám
na platbách za elektrickou energii
ve výši cca 1.150.000,- Kč.

Myslím, že to je pro město Rych-
nov nad Kněžnou dobrá zpráva a
chtěl jsem se s vámi o ni podělit.

Jenom na okraj si dovolím
dodat, že již třetím rokem držíme
prakticky stejnou cenu tepelné
energie, kterou pro většinu oby-
vatel města dodává společnost
Tepelné hospodářství RK, s.r.o.,
která ze 100% patří městu Rych-
nov nad Kněžnou.

Přeji vám krásné letní dny, hodně
sluníčka, deště přiměřeně a přede-
vším odpočinek.

JJaann SSkkoořřeeppaa

Ceny tepla se nezvedají !
Dobrá zpráva z Tepelného hospodářství Rychnov nad Kněžnou

n MMoohhll bbyyssttee oobbččaannůůmm
RRyycchhnnoovvaa nnaadd KKnněěžžnnoouu ssrroovv--
nnaatt,, kkoolliikk ppllaattiillii vv rrooccee 22001111
aa jjaakkýý ppřřeeddppookkllaadd jjee nnaa rrookk
22001122??
V roce 2011 byla předpoklá-

daná cena tepla 550,00
Kč/GJ s DPH 10%  (500,00
Kč/GJ bez DPH), skutečná
cena tepla byla 542,53
Kč/GJ s DPH 10%   (493,20
Kč/GJ bez DPH).  Po změně
sazby DPH je předpokládaná
cena tepla v roce 2012
570,00 Kč/GJ s DPH 14%
(500,00 Kč/GJ bez DPH).
Jaká bude skutečná cena
budeme opět vědět až po pro-
běhlém kalendářním roce.
Zatím lze konstatovat, že výro-
ba tepla a čerpání nákladů na
výrobu tepla v 1. pololetí je v
souladu s plánem a předpo-
kládaná cena tepla pro rok
2012 má příznivý vývoj k její-
mu udržení. Snaha společ-
nosti je snížit dopad změny
sazby DPH o 4% a to sníže-
ním nákladů na výrobu tepla
v oblasti vstupních energií.

n LLzzee jjeeddnnoodduuššee řřííccii,, ččíímm jjee ttaakkttoo
ppřříízznniivváá cceennaa pprroo RRyycchhnnoovváákkyy zzppůů--
ssoobbeennaa??
Společnost, dozorčí rada a rada

Města ve funkci valné hromady v

úzké spolupráci projednává a
schvaluje investiční akce vedoucí
ke snižování nákladů vstupních
energií, ke zvýšení účinností kotlů
a ke snižování potrubních ztrát.
Dále pak Město pomáhá všem
organizacím, které zřídila, nebo je
jejich vlastníkem, ve snižování pro-

vozních nákladů a to
tím, že vyhlašuje výběro-
vá řízení na dodavatele
energií, telefonu, pojiště-
ní majetku, IT apod.
Společnost zdokonaluje
řízení technologie s pře-
nosem dat, obnovuje
technologická zařízení a
řídící jednotky, které
vykazují snížení spotřeby
energií.
Všechna tato opatření
mají příznivý dopad na
cenu tepla v Rychnově
nad Kněžnou a tím se
společnosti daří udržo-
vat předpokládanou
cenu tepla s velmi malý-
mi výkyvy.

nMMoohhll bbyyssttee pprroo ppřřííkkllaadd
uuvvéésstt nněěkktteerráá ookkoollnníí
mměěssttaa aa cceennyy kkoolliikk ttaamm
oobbččaannéé ppllaattíí zzaa tteepplloo??
Podle dostupných infor-
mací byla průměrná
cena tepla v okolních
městech následující:

Cena tepla v roce 2011 628,39
Kč/GJ s DPH 10%. Předpokládaná
cena tepla pro rok 2012      666,17
Kč/GJ s DPH 14%.

DDěěkkuujjii zzaa rroozzhhoovvoorr
MMiicchhaaeellaa ZZiimmoovváá

DDoo kkoonnccee ppoolloovviinnyy rrookkuu pprroobběěhhllyy vvee vvššeecchh ssppoolleeččnnoosstteecchh mměěssttaa vvaallnnéé hhrroo--
mmaaddyy,, kktteerréé sseezznnaammuujjíí  ččlleennyy -- vveeddeenníí mměěssttaa -- ssee ssvvýýmmii vvýýsslleeddkkyy zzaa ppřřeeddeeššllýý
rrookk.. NNee jjiinnaakk ttoommuu bbyylloo ii vv TTeeppeellnnéémm hhoossppooddáářřssttvvíí RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu,,
ss..rr..oo.. CCoo ppaattřříí kk ttéé nneejjzzaajjíímmaavvěějjššíí aa pprroo RRyycchhnnoovváákkyy vveellmmii ppřřííjjeemmnnéé zzpprráávvěě zz
TTeeppeellnnééhhoo hhoossppooddáářřssttvvíí jjee,, žžee cceennyy tteeppllaa ssee vv RRyycchhnnoovvěě nneezzvveeddaajjíí.. JJeeddnnaatteellee
ppaannaa JJAANNAA VVAALLCCHHÁÁŘŘEE jjssmmee ssee zzeeppttaallii::

VVáážžeenníí ččtteennáářřii,,
ppřřeejjeemmee VVáámm zzaa rreeddaakkccii RRyycchhnnoovvsskkééhhoo zzpprraavvooddaajjee,, aabbyyssttee ssii uužžiillii  kkrráássnnoouu

ddoovvoolleennoouu,, ččii pprráázzddnniinnyy ppllnnéé  ppoohhooddyy aa sslluunnííččkkaa.. AAťť VVáámm nneecchhyybbíí  ddoobbrráá zzáábbaavvaa,,
rraaddoosstt zz ppoozznnáánníí nnoovvýýcchh ttuurriissttiicckkýýcchh ddeessttiinnaaccíí aa nneezzaappoommeeňňttee,, žžee ii ssppoorrtteemm
mmůůžžeettee rreellaaxxoovvaatt aa oobbnnoovviitt ssvvéé ssííllyy..
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Pozor na odstávku registru vozidel
PPoozznn.. Zpravodaj vychází jako
prázdninové dvojčíslo na měsíce
červenec a srpen. Další vydaní je
v září, uzávěrka 20. srpna.  

ZZÁÁŘŘÍÍ uzávěrka 20. srpna
číslo vyjde 31. srpna

ŘŘÍÍJJEENN uzávěrka 19. září
číslo vyjde 28. září

Kdy vyjde zpravodaj?

zprávy z redakce

Nový Centrální registr vozidel (CRV), jako centralizo-
vaný informační systém veřejné správy, postavený na
moderním technologickém základě, bezprostředně
ovlivní výkon agendy vozidel. Provoz stávajícího regist-
ru bude zastaven 29. 6. 2012 v 15.00 hod.

Ministerstvo dopravy plánuje omezit dobu nutné
odstávky na minimum, proto se přechod na novou
aplikaci uskuteční v týdnu po 1. 7. 2012 v období
státních svátků a volných dnů. Přechod na nový CRV
se tak dotkne pouze prvních tří pracovních dnů v čer-

venci 2012, kdy bude služba registru vozidel veřej-
nosti nedostupná.  Od 9. 7. 2012 budou přepážky
registru vozidel veřejnosti již opět plně k dispozici.

Žádáme proto klienty, kteří plánují návštěvu registru
vozidel, aby svou záležitost vyřídili do konce června
2012, nebo potom od 9. 7. 2012. Agendy registru řidi-
čů budou v uvedeném období fungovat bez omezení.

ZZddeenněěkk MMoollccaarr
vveedd.. oodddd.. ddoopprraavvnněě sspprráávvnníícchh aaggeenndd

MMěěÚÚ RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu

Příprava na elektronizaci územní samosprávy
Za tři roky trvání projektu prošlo úspěšně kurzy více než 1600 účastníků

NNaa ppooddzziimm rrookkuu 22000099 vvzznniikklloo nnaa MMěěssttsskkéémm úúřřaadděě RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu
eeGGOONNcceennttrruumm jjaakkoo jjeeddnnoo zz ddaallššíícchh 8866 sstteejjnnýýcchh zzaařříízzeenníí pprroo pprraaccoovvnnííkkyy vveeřřeejjnnéé sspprráá--
vvyy vv cceelléé rreeppuubblliiccee.. PPřřiippoommeeňňmmee,, žžee jjddee oo pprroojjeekkttyy ppooddppoořřeennéé zz 8855%% nnáákkllaaddůů eevvrroopp--
sskkýýmmii ddoottaacceemmii zz OOppeerraaččnnííhhoo pprrooggrraammuu LLiiddsskkéé zzddrroojjee aa zzaamměěssttnnaannoosstt..

Smyslem projektu - Výzvy č. 40 -
bylo a stále je připravit úředníky i
z těch nejmenších obcí, ale i další
zaměstnance ve veřejné správě,
na elektronizaci územní samos-
právy, to vše pro tyto adresáty
zdarma. V praxi znamenalo
eGONcentrum zřízení školicí
učebny pro 8 zájemců o výuku,
která probíhala a stále probíhá
pod vedením zkušené lektorky
Radky Vyhnálkové. 
První velký nápor zažilo rychnov-

ské eGONcentrum hned na pod-
zim 2009 při spuštění projektu
datových schránek, povinných
pro všechny organizace veřejné
správy, a pro tento významný úkol
bylo zahájení projektu správně
načasováno a zaznamenali jsme
tak první velký ohlas.

Masivní zájem o proškolení pro-
jevili velmi brzy zaměstnanci tak-
řka všech obcí v rámci působnos-
ti města Rychnova v souvislosti
se zprovozněním služby Czech
POINT. Vzhledem ke stále narů-
stajícímu množství funkcionalit,
jimiž tato pracoviště poskytují
službu nejširší veřejnosti takřka
na všech, i těch sebemenších,
radnicích, zájem o školení prů-
běžně trvá. SSvvůůjj nnáázzoorr vvyyjjááddřřiillaa
ssttaarroossttkkaa oobbccee LLiibbeell,, ppaanníí BBoožžee--
nnaa ŠŠeeddoovváá:: "Školení pokládám
pro obce za velký přínos, protože
bez výuky bychom provozovali
Czech POINT jen s velkými obtíže-
mi, cením si také vstřícnost a
ochotu pracovníků Městského
úřadu v Rychnově..."

Z nabídky ostatního vzdělávání
uveďme další - např. prostředí
Word, Excel, PowerPoint... Vzdělá-
vací moduly byly a stále jsou k

dispozici nejen v prezenční
formě, ale i prostřednictvím e-
learningu. Třebaže nemáme k
dispozici k tomuto dni přesné

údaje, můžeme už nyní říci, že v
kurzech se vystřídalo přibližně
300 zájemců, z toho většina z
nich opakovaně, takže úspěšných
absolventů bylo za tříleté období
více než 1 600. Indikátory  projek-
tu jsme tak bohatě naplnili a to
bylo také smyslem tříleté práce
našeho týmu.

Výuka nebyla adresována pouze
úředníkům obcí a jejich samos-
právě. Kurzů se pilně zúčastňova-
li také zaměstnanci organizací zři-
zovaných obcemi, zejména pak
pracovníci základních a mateř-
ských škol či školských zařízení,
neboť ani jim se práce s elektro-
nickými médii nevyhýbá. Velmi
rádi jsme i tady zaznamenali
ohlasy spokojených "studentů":
"Nabídka bezplatných počítačo-
vých seminářů na MěÚ v Rychno-
vě nás oslovila a rády jsme ji vyu-
žily. Výuka byla vedena profesio-
nálně, někdy byly kurzy dokonce
koncipovány "na míru" dle poža-
davků účastníků..." zhodnotila
úroveň a ohlas kurzů paní Kamila
Vlachová, ředitelka MŠ Kytička.

31. srpna tohoto roku tříletý pro-
jekt končí... V rámci jeho udržitel-
nosti po další 3 roky budeme usi-
lovat o zachování nabídky vzdělá-
vání a pomáhat tak udržet krok s
novými technologiemi a postupu-
jící elektronizací veřejné správy.

RReeaalliizzaaččnníí ttýýmm pprroojjeekkttuu

Projekt CZ.1.04/4.1.00/40.00051 VVzzdděělláávváánníí vv eeGGOONNcceennttrruu RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu je financován 
z prostředků ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost
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Kdo vykrádá kontejnery na elektrospotřebiče?
V prosinci loňského roku bylo po městě Rychnov nad

Kněžnou umístěno 7 kusů červených kontejnerů na
drobné vyřazené elektrospotřebiče pro občany města,
aby se nemuseli trmácet s  rozbitou žehličkou, nefun-
gujícím fénem nebo starým mixérem až do sběrného
dvora. Kontejnery Město Rychnov nad Kněžnou obdr-
želo zdarma od společnosti ELEKTROWIN a.s., protože
splnilo kritéria z motivačního programu, tj. občané ode-
vzdali ve sběrném dvoře dostatečné množství vyřaze-
ných elektrospotřebičů.  

Po půlročním provozu červených kontejnerů na vyřaze-
né elektrospotřebiče jsem dospěla k nepříliš povzbudi-
vým zkušenostem. Po osazení kontejnerů na sídlištích
bylo třeba zajistit pravidelný svoz jejich obsahu. Již z prv-
ního svozu mi telefonovala obsluha a sdělila mi, že v
kontejneru na sídlišti v Městské Habrové byla spousta
nečistot (zbytky jídel, vánoční stromky, psí výkaly atd.),
které do kontejneru nepatří. Po dalším svozu jsem řešila
ulomený zámek v Jiráskově ulici. 

Se schizofrenií lze žít samostatný život

PPÉÉČČEE OO DDUUŠŠEEVVNNÍÍ ZZDDRRAAVVÍÍ
Ve společnosti se vyskytují názory, že by
lidé s duševním onemocněním neměli žít
samostatně. Někteří dokonce zastávají
názor, že by tito lidé měli žít ve speciálních
ústavech. Každoroční hodnocení práce
sdružení Péče o duševní zdraví (PDZ) doka-
zuje pravý opak. Účinnou pomoc mohou
nabízet díky finanční podpoře a spolupráci
s Městským úřadem Rychnov nad Kněž-
nou.
Jednotlivé regionální týmy (7 středisek) ve
východních Čechách byly za celý rok 2011
v kontaktu s celkem 794 lidmi s duševním
onemocněním, což je o 154 lidí víc než v
předcházejícím roce. Zvýšil se i počet kon-

taktů z 14 719 na 22 154. Ve středisku v
Rychnově nad Kněžnou pomohli 75 klien-
tům."Větší důraz než na počet klientů však
věnujeme tomu, zda sociální služby reagují
na jejich skutečné potřeby a přání." Říká
Leona Hovorková, PR manažerka PDZ. Ve
sdružení sledují oblasti, ve kterých chtějí kli-
enti nejčastěji pomoci a sledují v čase, jak
se situace mění na základě poskytnuté
sociální služby. Používají mezinárodně
uznávaný dotazník Camberwellské šetření
potřeb u závažně duševně nemocných
(CAN). Mezi nejčastěji zmiňované oblasti
patří intimní vztahy a partnerství, hledání
přátel a vyplnění volného času. Až násled-
ně čtvrtá nejčastější potřeba je řešení

SSoouuččáássttíí  ssoocciiáállnníícchh sslluužžeebb nnaa RRyycchhnnoovvsskkuu jjee ii nnáásslleedduujjííccíí oorrggaanniizzaaccee,, kktteerráá
ssee ppooddííllíí nnaa zzaajjiiššttěěnníí ššiirrookkéé šškkáállyy nnaabbííddkkyy pprroo vvššeecchhnnyy,, kkddoo ssee oocciittllii vv nneeppřříízz--
nniivvéé ssoocciiáállnníí ssiittuuaaccii.. OOppttiimmaalliizzaaccee ssííttěě ppoottřřeebbnnýýcchh sslluužžeebb jjee mmiimmoo jjiinnéé ssoouu--
ččáássttíí pprroojjeekkttuu ""RRoozzvvoojj ddoossttuuppnnoossttii aa kkvvaalliittyy ssoocciiáállnníícchh sslluužžeebb vv KKrráálloovvééhhrraa--
ddeecckkéémm kkrraajjii IIII.."",, kktteerrýý rreeaalliizzoovvaalloo MMěěssttoo RRyycchhnnoovv nn.. KKnn.. oodd bbřřeezznnaa 22001111 ddoo
ččeerrvveennccee 22001122 aa kktteerrýý jjee ffiinnaannccoovváánn zz EESSFF pprroossttřřeeddnniiccttvvíímm OOppeerraaččnnííhhoo pprroo--
ggrraammuu LLiiddsskkéé zzddrroojjee aa zzaamměěssttnnaannoosstt aa ssttááttnnííhhoo rroozzppooččttuu ČČRR..

finanční situace. To dokazuje, jak moc se
lidé s duševním onemocněním cítí osamě-
lí. Předsudky a mýty kolující o duševních
nemocech ve společnosti, často u nemoc-
ných lidí způsobují, že si sami nechtějí při-
znat své onemocnění. Tento přístup nepo-
máhá ke stabilizaci jejich zdravotního
stavu.  

V Péči o duševní zdraví vycházejí z princi-
pů komunitní psychiatrie. Pomoc a péče
jde za klientem a ne obráceně. Nemocný
potřebuje pomoc s běžnými záležitostmi,
často nezvládá základní organizační a
praktické záležitosti. Potřebuje se "naučit"
žít s nemocí a přitom být soběstačný. Soci-
ální pracovníci PDZ mu s tím pomohou v
reálných podmínkách a to se v léčebně
nenaučí. "Přesně 55% práce sociálních pra-
covníků PDZ v Rychnově probíhá v terénu.
Daří se nám dojíždět za klienty i do těch
nejmenších obcí a tak poskytovat služby
lidem, kterým jejich nemoc neumožňuje
cestovat např. kvůli obavám z cestování

hromadnými dopravními prostředky. Ale i
takové situace lze postupně řešit trénin-
kem a psychickou podporou klienta."
Dodává Hovorková.
Zabýváme se více jak 16 let pomocí lidem

s duševním onemocněním a jejich rodi-
nám. Sociální služby poskytujeme na Par-
dubicku, Královéhradecku, Chrudimsku,
Jičínsku, Rychnovsku a Orlickoústecku.
Organizujeme akreditované vzdělávací
kurzy nejen pro pracovníky v pomáhajících
profesích. Pořádáme osvětové a kulturní
akce na podporu společenského povědomí
o životě lidí s duševním onemocněním.
Samostatná organizační jednotka Výměník
podporuje lidi se zdravotním handicapem k
návratu na běžný trh práce. Pracovní uplat-
nění nabízí v chráněné kavárně, dílně a
obchodu Výměník. 
DDaallššíí iinnffoorrmmaaccee nnaalleezznneettee nnaa:: 
hhttttpp::////wwwwww..ppddzz..cczz
hhttttpp::////wwwwww..ffaacceebbooookk..ccoomm//PPeeccee..oo..dduusseevv--
nnii..zzddrraavvii

AA vv kkvvěěttnnuu jjsseemm oobbddrržžeellaa zzpprráávvuu oo ssttaavvuu kkoonntteejjnneerrůů..
TTaaddyy jjee:: Jiráskova u č.p.1057 - chybí zámek, Mírová u
č.p. 1465 - v pořádku, Mírová u č.p. 1438 -  chybí
zámek, Masarykova  před č.p. 1061 - chybí zámek a
bag (vnitřní vyměnitelný vak), Sokolovská u č.p. 1343
- v pořádku, Na Trávníku před č.p.1235 - chybí zámek
a bag, Městská Habrová pod kotelnou - v pořádku.

Nevím, jak se mám zachovat - ponechat odemčené
kontejnery po městě a akceptovat jejich prohrabávání
nebo stále přidávat nové zámky, aby se dovnitř nikdo
nedostal nebo kontejnery vrátit ELEKTROWINU? 

Toto je článek na zamyšlení a zároveň prosba občanům,
aby měli oči otevřené a pokud budou svědky vybírání elek-
trospotřebičů z kontejnerů, aby zavolali městskou policii
nebo se ozvali přímo mně. 
KKoonnttaakktt jjee IInngg.. GGaabbrriieellaa MMaarrkkoovváá,, MMěěssttsskkýý úúřřaadd RRyycchh--

nnoovv nn..KKnn..,, ooddbboorr vvýýssttaavvbbyy aa žžiivvoottnnííhhoo pprroossttřřeeddíí,, tteell.. 449944
550099 335544,, ee--mmaaiill:: ggaabbrriieellaa..mmaarrkkoovvaa@@rryycchhnnoovv--cciittyy..cczz

Uvítám případné rady a doporučení.

Setkání s bývalým rychnovským děkanem Janem Rybářem
Stalo se neskutečné - v rámci těch

mnoha besed, organizovaných rych-
novskou knihovnou, byla ta 6. června
navečer první, na niž  přišlo tolik lidí,
že setkání s Janem Rybářem, který tu
léta působil a před osmi lety odešel
"na odpočinek" do Trutnova,  bylo pře-
neseno do velkého sálu. A to lidé ještě
stáli. Tématem byla beseda nad právě
vydanou jeho 195 stránkovou knížkou
"Kam jdeme?" s podtitulem Uvedení
do křesťanství - Fejetony. Textů  je v

knize víc než stovka - lidských, moderních,  které
osloví i nevěřící. Pokud mohu srovnávat, tento

kněz patří mezi takové osobnosti, jako  byl např.
biskup KAREL Otčenášek. TTeexxtt aa ffoottoo:: kkrr 
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Flétnový soubor Sarabanda pod
uměleckým vedením Martina Šedy
ve spojení s Archi piccoli ZUŠ Police
nad Metují pod vedením dirigentky
Michaely Michalové podruhé posu-
zovala odborná porota české roz-
hlasové a televizní soutěže mla-
dých souborů a orchestrů Concerto
Bohemia (XXI. ročník) pod vedením
Prof. Ilji Hurníka a vybrala mladé
muzikanty mezi laureáty letošního
ročníku. Spolu s osmi účinkujícími
soubory byla Sarabanda posílená
Archi picoli vybrána porotou k
vystoupení na Koncertu vítězů,
který se koná 10. listopadu 2012
ve Velkém sále Paláce Žofín na Slo-
vanském ostrově. 

Upřímně gratulujeme.
RReeddaakkccee RRyycchhnnoovvsskkééhhoo zzpprraavvooddaajjee

Loňský Koncert vítězů Concerto
Bohemia, kde Sarabanda rovněž
nechyběla a zahrála IV. Branibor-

ský koncert J. S. Bacha, si může-
te poslechnout 5. července 2012
na ČT2.

Rychnovský flétnový soubor laureátem XXI. Concerto Bohemia
Stále přijímáme 
chlapce i dívky 
do kurzu tance. 
Zahájení 7. září 2012.
Bliižší informace na tel. 494 535 329.

oznámení

Náboženská obec 
Církve československé husitské

v Rychnově nad Kněžnou
FFaarráářřkkaa  MMggrr.. AAlleennaa NNaaiimmaannoovváá,,

bytem Rychnov n.Kn.,    
Bezručova 16,tel.494 534 854

nebo 739 071 416 
mail: naina@seznam.cz

SSEETTKKÁÁVVÁÁNNÍÍ DDĚĚTTÍÍ//KKLLUUBB KKAAKKAADDÚÚ  
prázdninová přestávka do 26.8.

0d 27.8. do 1.9.
příměstský křesťanský tábor.

BBOOHHOOSSLLUUŽŽBBYY VV ČČEERRVVEENNCCII  
neděle 8.7.(s připomínkou

památky M.J.Husa) 
a 22.7. v 8,30

BBOOHHOOSSLLUUŽŽBBYY VV SSRRPPNNUU       
neděle 12.8. a 26.8. v 8,30

BBlliižžššíí iinnffoorrmmaaccee nnaa vvýývvěěssccee uu ssbboorruu..  

Sarabanda opět zvítězila

poděkování

n Chtěli bychom tímto  poděko-
vat celému kolektivu MŠ Kytička
za skvělou celoroční  práci a
úžasné akce, které jste připravili
nejen pro naše děti, ale i pro nás
rodiče.

Děkujeme  Vám  a přejeme,  ať
je v Kytičce stále  tak krásná
atmosféra a děti chodí do školky
stále  s úsměvem !

RRooddiiččee ppřřeeddšškkoolláákkuu

n Touto cestou děkuji poctivým
lidem za vrácení peněženky se
všemi věcmi v pořádku, děkuji,
přeji hodně zdraví, spokojenosti
do dalších let a hodně Božího
požehnání.

ČČiižžiinnsskkáá,, 
RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu

Výstavu zatraktivnila maketa Codexu gigas Jiřího Fogla
Premiéra Svátku knihy

Sváteční atmosféru Svátkům
knihy navodilo  hudební vystoupe-
ní žáků ZUŠ  a  přítomnost místos-
tarostky Ing. Michaely Zimové a
PhDr. Marie Otavové, které Svátky
knihy zahájily. Návštěvníci shlédli
knižní produkci  vydavatelsví Oftis
Ústí nad Orlicí. Nová tiskárna Pelh-
řimov představila širokou produkci
knih mimo jiné s historickou tema-

tikou, tiskárna Uniprint z Rychnova
nad Kněžnou vystavovala čerstvě
pokřtěnou knihu historických
pohlednic "Rychnovské proměny"
a nástěnný kalendář  maleb Jose-
fa Vašáka. Zájemci si mohli  pro-
hlédnout nádherné knižní vazby
um. knihaře Jiřího Fogla ze Žam-
berka. Své neobvyklé knižní vazby
přivezl z Hradce Králové knihař

PPoosslleeddnníí kkvvěěttnnoovvýý ččttvvrrtteekk 3311.. kkvvěěttnnaa ssee pprroossttoorryy VVeellkkééhhoo ii MMaalléé--
hhoo ssáálluu PPeellcclloovvaa ddiivvaaddllaa zzaappllnniillyy vvššeemmii,, kkddoo oobbddiivvuujjíí kknniihhyy,, pprroottoožžee
ssee zzddee kkoonnaall II.. rrooččnnííkk SSvvááttkkuu kknniihhyy.. VVee VVeellkkéémm ssáállee ssee pprreezzeennttoovvaa--
llaa ppřřeeddeevvššíímm rreeggiioonnáállnníí vvyyddaavvaatteellssttvvíí,, ttiisskkáárrnnyy,, kknniihhaařřii aa uumměělleeččttíí
kknniihhvvaazzaaččii.. MMaallýý ssááll zzaass ppřřiinnááššeell mmoožžnnoosstt pprroo kkoommoorrnněějjššíí sseettkkáánníí ss
aauuttoorryy kknniihh,, iilluussttrrááttoorryy aa ttvvůůrrccii ffiillmmoovvýýcchh ddookkuummeennttůů..

Josef Pácha, Set-servis Žamberk
představil kalendáře s fotografiemi
skla z Karolíniny huti, tiskárna A-
press představila svou vydavatel-
skou produkci. Křehké výrobky z ruč-
ního papíru vystavovala Ing. Tobiško-
vá - knihařství a rámování Žamberk,
a s knižními novinkami se představi-
lo knihkupectví Naděje paní Olgy
Pírové. Na Malém sále Pelclova diva-
dla probíhaly po celý den přednášky
a promítání zajímavých dokumentů.
Velký úspěch měla beseda pana
Josefa Lukáška a výtvarnice Jarmily
Haldové o pohádkách Orlických hor,
se kterými se jen nerady loučily děti
ze základních škol. Originálně pojatý
film o Zdeňku Milerovi a o Karlu
Hynku Máchovi představila režisérka
Pavla Petráková-Slancová. Na zají-
mavou besedu historika Doc. Václa-
va Šplíchala navázal ještě dokument
o vzniku makety Codexu gigas pana
Jiřího Fogla, spojený s komentova-
nou prohlídkou tohoto jedinečného
exponátu.

Poslání I. ročníku Svátku knihy,
který pečlivě připravovala Městská
knihovna ve spolupráci se zaměst-
nanci  Pelclova divadla, bylo naplně-
no, náš záměr se podařil, všichni,
kteří se zúčastnili, se těší na příští
druhý ročník. MM

upozornění

KKIINNOO - malý sál Pelclova divadla čer-
venec, srpen - NNEEHHRRAAJJEE,, na měsíc
září se můžete těšit na filmy s Meryl
Streep. info:www.kulturark.cz

Taneční kurzy
podzim 2012

FFllééttnnoovvýý ssoouubboorr SSaarraabbaannddaa zzaazznnaammeennaall ddaallššíí vveellkkýý úússppěěcchh..

MMaakkeettaa CCooddeexxuu ggiiggaass lláákkaallaa ppoozzoorrnnoosstt mmaallýýcchh ii vveellkkýýcchh nnáávvššttěěvvnnííkkůů
pprrvvnnííhhoo rrooččnnííkkuu SSvvááttkkuu kknniihhyy,, kktteerrýý ppoořřááddaallaa MMěěssttsskkáá kknniihhoovvnnaa..
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Nezapomenutelným zážitkem se stala osobní autdience u mons. Becciu v Sala Regia
Orecchie Grandi nadchl Itálii i Vatikán

Letošní červen byl pro orchestr
vyjímečný. Orecchie Grandi dostali
jedinečnou příležitost  zahrát pape-
ži Benediktu XVI. při generální
audienci. Přípravy na tuto událost
byly náročné. Orchestr se scházel
nejen na pravidelných zkouškách,

ale absolvoval také několik sou-
středění, mnoho sobotních zkou-
šek a také několik koncertů před
odjezdem. Hodiny a hodiny hraní
se vyplatily. Orchestr absolvoval
týdenní turné po Itálii a zahrál na
koncertech v Udine, Římě a Bolog-

ni. Skladby Leoše Janáčka, Benja-
mina Brittena a Johana Sebastia-
na Bacha se italskému publiku
velmi líbily. Vyvrcholením celé
cesty byla účast na generální
audienci ve Vatikánu, během
které Orecchie Grandi zahráli
papeži. Ovšem nezapomenutelný
zážitek prožili členové orchestru
následující den. Měli možnost
zahrát na osobní audienci u
místopředsedy Svatého
stolce ve Vatikánu mons.
Becciu v sále jeho svátosti,
který nese italský název
SalaRegia. Nádherný sál s
neuvěřitelnou akustikou se
nachází vedle Sixtinské
kaple a papežové v něm při-
jímají krále a diplomaty.
Byla to pro Orecchie Grandi
velká pocta. Mons. Becciu
převzal z rukou paní Ková-
říčkové dárek, české sklo
zdobené granáty a řekl, že
toto setkání určitě nebylo
poslední  a těší se na další.
Krásný zážitek by jistě nebyl
možný bez pomoci velvy-
slance ve Vatikánu Pavla
Vošálíka, kardinála Vlka a

kardinála Duky, kterým za to patří
velké poděkování.

Oporou členům orchestru během
celého týdne byli také rodiče, kteří
děti doprovázeli a starali se o ně.
Patří jim vřelý dík, stejně jako Hon-
zovi Duškovi, který zasílal po celou
dobu pravidelné reportáže z cesty
a povzbuzoval děti.  

AAKK,, ffoottoo:: JJ.. DDuuššeekk

OOrreecccchhiiee GGrraannddii ppoo vvyyssttoouuppeenníí vv ssáállee jjeehhoo ssvvááttoossttii,, kkddee ppaappeežž ppřřiijjíímmáá kkrráállee aa ddiipplloommaattyy..

SSmmyyččccoovvýý oorrcchheessttrr OOrreecccchhiiee GGrraannddii ppůůssoobbíí ppřřii ZZUUŠŠ RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu jjiižž 1100
lleett.. NNaa jjeehhoo ppooččááttkkuu bbyyllii ppoouuzzee ččttyyřřii ččlleennoovvéé,, tteehhddyy 55 lleettíí,, aallee oodd ttéé ddoobbyy ssee oorrcchheess--
ttrr  rroozzrroossttll..  DDnneess zzddee ppůůssoobbíí 2200 dděěttíí aa ss nniimmii hhrraajjee ttaakkéé nněěkkoolliikk ddoossppěěllýýcchh.. OOrrcchheess--
ttrr vveeddee ppaanníí uuččiitteellkkaa JJaannaa FFoorrmmaannoovváá aa ddiirriigguujjee ppaann řřeeddiitteell ZZUUŠŠ PPaavveell KKoovváářřííččeekk..

""KKddoo cchhccee ppoocchhooppiitt hhuuddbbuu,, nneeppoo--
ttřřeebbuujjee aannii ttaakk sslluucchh,, jjaakkoo ssrrddccee!! ""

Když si čtu tento citát Jiřího Mahe-
na, tak se mi ani nechce věřit, že
básník 19. století neznal rychnov-
ský smyčcový orchestr Orecchie
Grandi pod vedením dirigenta
Pavla Kováříčka. Právě mezi mla-
dými lidmi ze základní umělecké
školy by totiž mohl hledat inspiraci. 

Měl jsem tu čest být týden sou-
částí italského turné Velkých uší,
včetně audience u samotného
papeže.  O úspěchu není potřeba
hovořit, Orecchie Grandi Itálii jed-
noduše nadchl. Mě zase nadchla
atmosféra, vztahy, píle a odhodlání
celého orchestru. Poznal jsem inte-
ligentní mladé lidi, kteří mají chuť
něco dokázat. Lidi, kteří své zálibě
věnují veškerý volný čas. Partu
kamarádů, kde má své nenahradi-
telné místo teprve desetileté děv-
čátko, stejně jako sedmnáctiletý
zdánlivě puberťák, dospělý učitel i
muž věkem v důchodu. Nikdo si na
nic nehraje, všichni jsou na stejné
lodi a podporují se. 

Pane Kováříčku, buďte pyšný na
svůj orchestr. Orchestře, buď
pyšný na svého dirigenta. Rodiče,
buďte pyšní na své mladé houslis-
ty. Houslisti, buďte pyšní na své
rodiče. Rychnove, buď pyšný na
svůj Orecchie Grandi. 

JJaann DDuuššeekk

Členové smyčcového orchestru
Orecchie Grandi by chtěli vyjádřit
poděkování všem sponzorům toho-
to neobvyklého zájezdu, bez kte-
rých by se cesta vůbec nemohla
uskutečnit.  Jsou to Město Rychnov
nad Kněžnou, Královéhradecký
kraj, Bárta & Bárta, s. r. o.,
DIALCORP, s. r. o., Nadace Leoše
Janáčka, GAPA, s. r. o., MATRIX, s.
r. o., ŠKODA AUTO, a. s., DABONA,
s. r. o., ZEAS Podorlicko, a. s.,
Invest Company CZ Ještětice, s. r.
o., Obec Podbřezí, 2G - geologická
kancelář, s. r. o., Auto S. A. S., Iva
Hroudová, Ing. Jiří Dušek, Jiří
Lorenc ETS, Ing. Pavel Novák, Ing.
Stanislav Černý, SONA Žďár nad
Sázavou, Městský Podorlický pivo-
var s. r. o., Kostelecké uzeniny, a. s.

MMoonnss.. BBeecccciiuu ppoozzoorrnněě nnaasslloouu--
cchháá vvyyssttoouuppeenníí OOrreecccchhiiee GGrraannddii..
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V dubnu uzavřeli sňatek
RRYYCCHHNNOOVV NNAADD KKNNĚĚŽŽNNOOUU

n 1144..0044.. Petr Václavík 
+ Zuzana Kubištová

Jiří Koráb 
+ Lucie Laštovicová

Petr Sakánek 
+ Lenka Langrová

n 2288..0044.. Pavel Špreňar 
+ Aneta Hubálková

Jiří Diblík 
+ Barbora Sklenářová

společenská kronika

V květnu uzavřeli sňatek
RRYYCCHHNNOOVV NNAADD KKNNĚĚŽŽNNOOUU

n 2266..0055.. Lubomír Beneš 
+ Silvie Lípová

Aleš Chytil 
+ Alena Koutná

Netradiční večerní
putování se Zilvarem

ll kkaažžddýý pprráázzddnniinnoovvýý ppáátteekk ll zzaaččáá--
tteekk vvee 2200 hhooddiinn ll ssrraazz  KKaaššnnaa nnaa
SSttaarréémm nnáámměěssttíí ll ddééllkkaa pprrooggrraammuu
ppřřiibblliižžnněě 11,,55 hhoodd.. ll cceennaa -- ddoossppěěllíí
8800 KKčč,, dděěttii ddoo 1155 lleett 6600 KKčč ll pprroo--
hhllííddkkuu oobbjjeeddnneejjttee ppřřeeddeemm vvžžddyy nneejj--
ppoozzdděějjii ddoo ppááttkkuu 1122..0000 hhoodd.. -- oossoobb--
nněě vv IInnffoorrmmaaččnníímm cceennttrruu mměěssttaa
nneebboo nnaa tteell.. ččííssllee 449944 553399 002277 ll

ZZpprraaccuujjii VVaaššee ddoommááccíí
vviiddeeoo zz VVHHSS ii kkaammeerryy..

PPřřeeppííššii nnaa DDVVDD 
ii 88 mmmm ffiillmmyy..

KKAARREELL 
ŠŠVVEENNKKAA

Sokolovská 29, 
516 01 Rychnov n.Kn.
telefon: 494 535 372,  
mob. tel. 603 948 835

KKOOUUPPÍÍMM SSTTAARRÉÉ PPOOHHLLEEDDNNIICCEE 
do r. 1945. Dále řády 

a vyznamenání, i socialistické. 
Tel.  608 420 808. 

V pátek 8. června hostilo nádvoří
Kolowratského zámku mladé umělce
ze ZUŠ. Žáci II. stupně literárně dra-
matického oboru zde představili svou
novou inscenaci s názvem Comme-
dia. Dramatický text této hry vznikl
úpravou legendárního díla C.Goldoni-
ho Sluha dvou pánů.
Jde tedy o klasickou Commedii dell´

arte, která balancuje na úrovni improvizace a perfektně
propracovaných hereckých scén. Příběh "podařeného"
sluhy, který slouží dvěma pánům, je určitě známý nám
všem v podání Národního divadla (v hlavní roli M.Donu-
til). Šimon Štefanides, který ztvárnil hlavní postavu

Commedie, to vůbec neměl jednodu-
ché, ale obstál na jedničku. Jeho Har-
lekyno je hravý, dynamický, pregnant-
ní. Výborně mu ovšem sekundují
další mladí herci: Agáta Hovadová,
Robert Marek, Klaus Vater, Monika
Gerstnerová. Za zmínku také stojí
kouzelné ztvárnění staříků v podání
Daniely Šramkové a Markéty Dědičo-

vé a výrazné role služek - Diana Rykrová a Linda Popo-
vská. I přes hrozící nepříznivé počasí (pršet začalo 10
minut po skončení představení), herci hráli naplno a s
radostí sobě vlastní a divákům tak připravili nevšední
podívanou.                   PPeettrr HHooffmmaannnn,, ffoottoo:: KKllaauuss VVaatteerr

Commedia byla zdařilou komedií

Přišli rodiče i děti, plastiky na téma hračka zůstanou na zámku
AArreeááll KKoolloowwrraattsskkééhhoo zzáámmkkuu oožžiill 2244.. ččeerrvvnnaa ppřřííttoommnnoossttíí zzáássttuuppccůů
ddřřeevvoozzpprraaccuujjííccíícchh řřeemmeesseell,, ssvvoojjii pprreemmiiéérruu zzddee mměělloo RRyycchhnnoovvsskkéé ddřřee--
vvoořřeezzáánníí.. NNáávvššttěěvvnnííkkyy ččeekkaalloo nneejjeeddnnoo ppřřeekkvvaappeenníí -- ppoopprrvvéé ssii mmoohhllii
pprroohhllééddnnoouutt pprrááccee  sseeddmmii úúččaassttnnííkkůů řřeezzbbáářřsskkééhhoo ssyymmppoozziiaa aa oobbddiivvoo--
vvaatt zzrruuččnnoosstt,, kkrreeaattiivviittuu ii řřeemmeessllnnéé zzpprraaccoovváánníí pprraaccíí.. DDrraakk,, lloouuppeežžnnííkk
DDuuppáálleekk,, sskkřříítteekk OOrrllííččeekk,, KKaaččeennkkaa zz OOrrlliicckkýýcchh hhoorr,, HHeejjkkaall,, ppoohhyybblliivvýý
kkoohhoouutt,, sslleeppiiččkkaa ii ČČeenněěkk JJiirrssáákk  nnyynníí zzkkrrááššllíí aarreeááll nnááddvvoořříí aa ssttaannoouu ssee
lláákkaaddlleemm ii pprroossttřřeeddkkeemm kk uukkrráácceenníí ččeekkáánníí nnaa pprroohhllííddkkuu zzáámmkkuu..

Rychnovské dřevořezání zaujalo

Psí domov Lukavice a OS PES
SENIOR srdečně zve všechny své
příznivce na DDEENN OOTTEEVVŘŘEENNÝÝCCHH
DDVVEEŘŘÍÍ,, který se koná ddnnee 2233..
ččeerrvvnnaa 22001122 v Psím domově v
Lukavici u Rychnova nad Kněž-
nou od 10  do 16 hodin. 

Pro děti budou připraveny různé
soutěže i osedlaný kůň. Vstupné -
pro pejsky "něco na zub".

Psí domov v Lukavici
otevře své dveře

Návštěvníci zámku
spontánně odměnili
potleskem práci cel-
kem 7 řezbářů - Oskara
Podávky, Jana Rejma-
na, Lady Rejmanové -
Němcové, Petra Steffa-
na, Štefana Hrudky i
Josefa Janoucha. Ceny
soutěžícím předali
náměstek hejtmana
Královéhradeckého
kraje Helmut Dohná-
lek, starosta města Ing.
Jan Skořepa, pan Jan
Kolowrat Krakowský a
cenu diváka předal
Doc. Václav Šplíchal.

Komnaty Kolowratské-
ho zámku byly doplněny
o vzácné práce řezbářů
a po celý den čekal na
návštěvníky atraktivní
doprovodný program, v
němž vystoupilo na 120
učinkujících. Slavnostní
chvíle navodilo vystou-
pení trubačů ZUŠ, se
skupinou Falconia jsme
prožili atmosféru Pern-
štejnského lovu, lukostřeleckých
kratochvílí a byli jsme zasvěceni
do tajů sokolnictví. Návštěvníci
se potěšili jiskřivým tanečním
vystoupením  country skupiny
Alabama, koncertem sboru Cam-

panula i  folklorního souboru Jitřenka
a Dylen. Milovníci dobrého jídla a pití
si rozhodně přišli na své. Atmosféra
celého dne byla velmi příjemná a
plná spontánní radosti. Tento den byl
oslavou jednoho z nejrozšířenějších

a nejkrásnějších materiálů, které po
staletí provází lidskou civilizaci, a pře-
sto neztratil nic na svém významu a
využití ani dnes. Rádi bychom v tradi-
ci Rychnovského dřevořezání pokra-
čovali, protože jste nás přesvědčili, že
dobrá zábava, práce řezbářů  i neo-
pakovatelný dialog s našimi vystavo-
vateli zde slavily svůj úspěch.

PPhhDDrr.. MMaarriiee OOttaavvoovváá
FFoottoo:: IInngg.. VVllaaddiimmíírr HHoommoollkkaa 

LLaaddaa RReejjmmaannoovváá -- NNeemmccoovváá ppřřii pprrááccii..

SSllaavvnnoossttnnííhhoo vvyyhhllááššeenníí ssee zzúúččaassttnniillii ii ssttaarroossttaa
mměěssttaa RRyycchhnnoovvaa JJaann SSkkoořřeeppaa aa nnáámměěsstteekk hheejjttmmaa--
nnaa KKrráálloovvééhhrraaddeecckkééhhoo kkrraajjee HHeellmmuutt DDoohhnnáálleekk..
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Přehled kulturních a sportovních událostí 
Kultura s.r.o.

Pelclovo divadlo

n 2288..77.. úútteerrýý
PPRRÁÁZZDDNNIINNOOVVÝÝ ŘŘEEMMEESSLLNNÝÝ 
JJAARRMMAARRKK

mmííssttoo kkoonnáánníí :: nádvoří Kolowratského zámku
VVssttuuppnnéé:: pro děti do 6 let zdarma; 6 - 15
let: 20,- Kč, dospělí: 50 Kč; rodinné vstup-
né: 100 Kč ( 2 dospělí a 2 děti ve věku 6
- 15 let)

n 2277..88.. ppoonndděěllíí
KKOONNCCEERRTT FFIILLHHAARRMMOONNIIEE

netradiční vystoupení umělců s nevšed-
ním pojetí hudby
mmííssttoo kkoonnáánníí :: nádvoří zámků

n 3311..88.. ppáátteekk
OOŽŽIIVVLLÉÉ OOBBRRAAZZYY 

mmííssttoo kkoonnáánníí :: Kolowratský Zámek
Netradiční prohlídka zámku s vtipným
doprovodem. 
Prohlídky v 17hod. - 18hod. - 19hod. -
20hod. - 21hod. - 22hod.. 
VVssttuuppnnéé pro děti do 6 let: 10,- Kč , 6-15 let:
50,- Kč, dospělí 80,- Kč; rodinné vstupné
220,- Kč ( 2 dospělí a 2 děti ve věku 6 - 15 let)

n ""ZZAAČČAALLOO TTOO KKRRAAJJKKOOUU"" 
-- VVZZDDĚĚLLÁÁVVAACCÍÍ SSPPOOLLEEKK 
UUMMĚĚLLEECCKKÝÝCCHH ŘŘEEMMEESSEELL

Od 21.6. - do září 2012
jubilejní výstava prací připomene 20.výročí
spolku, shlédnout ji můžete v otevírací době
muzea v I.patře Kolowratského zámku

n TTVVOORRBBAA JJAANNAA TT.. SSTTRRÝÝČČKKAA 
VV PPRROODDUUKKCCII MMOORRAAVVSSKKÉÉ
GGOOBBEELLÍÍNNOOVVÉÉ MMAANNUUFFAAKKTTUURRYY 
VVEE VVAALLAAŠŠSSKKÉÉMM MMEEZZIIŘŘÍÍČČÍÍ 

Od 22.6. - do 9.9.2012
shlédnout ji můžete v otevírací době
galerie v II.patře Kolowratského zámku

n BBYYLLOO NNÁÁSS PPĚĚTT -- KKNNIIHHAA 
AA JJEEJJÍÍ IILLUUSSTTRRÁÁTTOOŘŘII

Výstava v rámci Poláčkova léta, připo-
mínka 120.výročí narození Karla Poláčka
Od 22.6. - do 9.9.2012
shlédnout ji můžete v otevírací době
galerie v II. patře Kolowratského zámku

n AANNTTOONNÍÍNN BBAALLZZEERR 
((11777711--11880077)) -- mmaallíířřsskkýý 
ppaannddáánn KKaarrllaa HHyynnkkaa MMáácchhyy

grafický cyklus pohledů na Adršpašské
skály a Krkonoše
Od 22.6. - do 9.9.2012
shlédnout ji můžete v otevírací době
galerie v II. patře Kolowratského zámku

Kolowratský zámek

n Kamenný kruh (29.6. - 8.7.)
n Robinsonův ostrov (29.6. - 6.7.)
n Zvířátka na venkově (2. - 4.7.)
n Barevné léto I. (9. - 13.7,)
n JAMALUKATO ( 12. - 21. 7.)
n Barevné léto II. (16. - 20.7.)

n 1111.. -- 1188..88..
PPOOHHÁÁDDKKOOBBRRAANNÍÍ 

aneb z pohádky do pohádky
letní tábor pro rodiče s dětmi

n 2200 -- 2244.. 88..
TTýýddeenn ss RRůůžžoovvýýmm PPaanntteerreemm

n 2277.. -- 3311.. 88..
HHRRÁÁTTKKYY SS DDÉÉČČKKEEMM

Orlická galerie

Zámecká jízdárna

n 1155..88.. -- ssttřřeeddaa -- 2200..0000hhoodd
ČČEECCHHOOMMOORR - koncert

předprodej vstupenek v kanceláři Pelclo-
va divadla, informačního centra
mmííssttoo kkoonnáánníí :: zámecká jízdárna

DéčkoKulturní události

VVaaššee ppoozzvváánnkkyy ddoo kkuullttuurrnnííhhoo aa ssppoorrttnnoovvnnííhhoo ppřřeehhlleedduu ppoossíílleejjttee nnaa 
ee--mmaaiilloovvoouu aaddrreessuu RRyycchhnnoovvsskkééhhoo zzpprraavvooddaajjee zzpprraavvooddaajj@@rryycchhnnoovv--cciittyy..cczz

PPrreezzeennttaaccee aakkccíí nnaa ttééttoo ddvvoouussttrraanněě jjee zzddaarrmmaa..

Městská knihovna

Hotel Studánka

n 55..77.. ččttvvrrtteekk -- 1166..3300 hhoodd
BBLLUUEE SSTTAARR VVÁÁCCLLAAVVAA MMAARRKKAA

Melodie 20.-30.let 20.stol.
mmííssttoo kkoonnáánníí :: přírodní amfiteátr
vvssttuuppnnéé :: 100,-Kč

n 77..77.. ssoobboottaa -- 1166..0000
KKŘŘEESSTT SSVV.. VVLLAADDIIMMIIRRAA

Hudební groteska podle slavné básně
ve vlastní dramatizaci divadelního sou-
boru J.Poděbrady
mmííssttoo kkoonnáánníí :: přírodní amfiteátr 
vvssttuuppnnéé :: 80,-Kč

n 99..-- 2255..77..
FFIILLMMOOVVÁÁNNÍÍ NNAA SSTTUUDDÁÁNNCCEE

natáčení celovečerního filmu " Jedlíci"

n KKaažžddoouu nneedděěllii -- 1144..0000 hhoodd
PPRRÁÁZZDDNNIINNOOVVÁÁ SSPPOORRTTOOVVNNÍÍ 
OODDPPOOLLEEDDNNEE pprroo cceelloouu rrooddiinnuu

přijďte udělat něco pro své zdraví a
zároveň se pobavit v krásném prostředí
Letoviska Studánka s celou rodinou.

n LLEETTNNÍÍ KKIINNOO NNAA SSTTUUDDÁÁNNCCEE
44..77.. TTwwiilliigghhtt SSáággaa:: RRoozzbbřřeesskk (romantic-
ké drama - v hl. roli R. Pattinson) 
1111..77.. DDvvoojjiittýý aaggeenntt
(špionážní - v hl. roli R. Gere) 
2200..77.. JJoohhnnyy EEnngglliisshh ssee vvrraaccíí 
(komedie - v hl. roli R. Atkinson) 
2255..77.. EElliittnníí zzaabbiijjááccii (akční - v hl. roli J.
Statham, C. Owen, R.de Niro) 
11..88.. MMiissttrroovvsskkýý pplláánn
(komedie - v hl. roli B. Stiller) 
1100..88.. KKoonnssppiirrááttoorr - atentát na Lincolna
(historické drama - v hl. roli J. McAvoy) 
1155..88.. SSuuppeerr 88
(scifi - hl. roli  J. Courtney, K. Chandler) 
2244..88.. ĎĎáábbeell (horor) 
2299..88.. NNeevviinnnnoosstt (drama-  režisér J. Hře-
bejk - v hl. roli A. Geislerová, O. Vetchý)

Vstupenky k zakoupení  v recepci,
vvssttuuppnnéé 50,- Kč
mmííssttoo kkoonnáánníí :: přírodní amfiteátr 
začátky představení cca od 21:15

Hotel Panorama

n 2288..77.. ssoobboottaa 1188::3300 hhoodd..
FFRRAANNCCOOUUZZSSKKÝÝ LLEETTNNÍÍ 
VVEEČČEERR SS AAKKOORRDDEEOONNEEMM

Restaurace Panorama, vstupné zdarma

n 1177..88.. ppáátteekk,, 1199::3300 hhoodd..
KKoonncceerrtt EEssccuuaalloo KKvviinntteettuu 
HHUUDDBBAA PPAAŘŘÍÍŽŽSSKKÝÝCCHH KKLLUUBBŮŮ

Velký salonek Hotelu Panorama

n 2255..88.. ssoobboottaa 1188::3300
FFRRAANNCCOOUUZZSSKKÝÝ LLEETTNNÍÍ 
VVEEČČEERR SS AAKKOORRDDEEOONNEEMM

Restaurace Panorama, vstupné zdarma

n PPrroovvoozz oo pprráázzddnniinnáácchh  
PPoonndděěllíí aa ssttřřeeddaa 99::0000--1111::3300!!

Přijďte si s dětmi pohrát do našeho MC i
o prázdninách. Budeme se na Vás těšit!

n PPoozzoorr zzaavvřřeennoo::
1133..88.. aa 1155..88..22001122!!

KKoonnttaakkttyy:: tel: 737 342 159 
(M.Mizerová)

Adresa:  Mírová 1487 
(MŠ Čtyřlístek), RK

Email: MC.Jaja@seznam.cz
www.mcjaja.wz.cz

MC Jája

Různé

n HHOOUUBBAAŘŘSSKKÁÁ PPOORRAADDNNAA 
PPRROO VVEEŘŘEEJJNNOOSSTT

TTeerrmmíínnyy ččeerrvveenneecc :: 1,7, 8.7., 15.7.,
22.7., 29.7.,  neděle - 15.00 - 16:30
TTeerrmmíínnyy ssrrppeenn :: 5.8., 12.8., 19.8.,
26.8.,  neděle - 15.00 - 16.30
můžete si nechat ověřit své nálezy,
popř. dotázat se na využití v kuchyni. 
Zasedací místnost ZO Českého svazu
zahrádkářů na Poláčkově náměstí
www.mkrychnov.estranky.cz

n 77..77.. -- 99..0000 -- 1166..0000
SSRRAAZZ VVEELLOORREEXXŮŮ 

mmííssttoo kkoonnáánníí :: Podorlický pivovar

Íčko

n PPRROOCCHHÁÁZZKKYY SSEE ZZIILLVVAARREEMM
13.7., 20.7., 27.7. Pá - 20.00
3.8., 10.8., 17.8., 24.8., 31.8. Pá - 20.00

Asi hodinová procházka s postavou Zilva-
ra z chudobince po památkách města.
Letos si přizval na pomoc i další postavy
z knihy ...
Prohlídku nutno předem objednat v MIC
osobně nebo na tel. 494 539 027.
Start na Starém náměstí

VVssttuuppnnéé:: dospělí 80,-Kč, děti 60,-Kč

n 1133.. 77.. -- 2244.. 88.. 
PPRRÁÁZZDDNNIINNOOVVÉÉ PPOOHHÁÁDDKKOOVVÉÉ 
PPÁÁTTKKYY

každý pátek během prázdnin na děti
čeká jiná pohádka 
mmííssttoo kkoonnáánníí :: nádvoří Pelclova divadla
vvssttuuppnnéé dobrovolné
1133..77.. 22001122 od 17:00 hod - Boučkovo
loutkové divadlo Jaroměř - ""KKaaššppáárreekk aa
pprriinncceezznnaa""..
2200..77.. 22001122 od 17:00 hod -Divadlo ŠUS
Praha - ""BBaarrbbuucchhaa"" 
2277..77.. 22001122 od 17:00 hod -Jan Bílek
Umělecká agentura Ulbertová HK- ""OO
pprriinnccii BBaajjaajjoovvii"" 
33..88.. 22001122 od 17:00 hod -Divadlo KAPSA
Andělská Hora - ""JJaakk ssii KKuubbaa MMaarrjjáánnkkuu
zzaasslloouužžiill"" 
1100..88.. 22001122 od 17:00 hod - Jan Hrubec -
""PPrriinncceezznnaa nnaa hhrráášškkuu"" 
1177..88.. 22001122 od 17:00 hod -Ladislav Peři-
na - ""ČČeerrtt aa KKááččaa"" 
2244..88.. 22001122 od 17:00 hod -Kamila Škvr-
nová - ""ZZllaattoovvlláásskkaa"" 

n 2222.. 77.. -- nneedděěllee vvee 1144 hhooddiinn
TTaanneeččnníí ooddppoolleeddnnee 
ss ddeecchhoovvkkoouu

k tanci i poslechu hraje dechovka O. Štencla
mmííssttoo kkoonnáánníí :: Společenské centrum
vvssttuuppnnéé :: 50,- Kč

n 1199.. 88.. -- nneedděěllee vvee 1144 hhooddiinn
TTaanneeččnníí ooddppoolleeddnnee

k tanci hraje taneční skupina Combi
mmííssttoo kkoonnáánníí :: Společenské centrum
vvssttuuppnnéé :: 50,- Kč

n 3311..88.. ppáátteekk -- 11..99.. ssoobboottaa
RRYYCCHHNNOOVVSSKKÝÝ JJAARRMMAARRKK

podrobný program na straně 9

PPeellcclloovvoo ddiivvaaddlloo
Předprodej vstupenek: kancelář Pelclova
divadla -  I. patro, Panská 79, Rychnov
n.Kn. tel: 494 535 329
Po: 13.00 - 16.00, St: 8.00 - 17.00
Čt: 8.00 - 16.00, Program Pelclova divadla
na www.kulturark.cz, www.rychnov-city.cz



na měsíce červenec a srpen 2012

n 2244.. -- 2266.. 88.. -- 1133::0000
OOPPEENN OORRLLIICCKKÉÉ HHOORRYY
7 kol 2x hodina na šachovou partii,
otevřený turnaj pro veřejnost.  
(prezentace do 13.00hod do 24.8.)
mmííssttoo kkoonnáánníí :: Pelclovo divadlo

n 2200..-- 2288.. 88..
RRYYCCHHNNOOVVSSKKÝÝ 
ŠŠAACCHHOOVVÝÝ FFEESSTTIIVVAALL

Mistrovství ČR hráčů nad 60 let
mmííssttoo kkoonnáánníí :: Pelclovo divadlo

Sportovní události

Šachy

n LLEETTNNÍÍ PPRROOVVOOZZ

50% sleva na vstupné - každý návštěv-
ník dostává k zakoupenému času jed-
nou tolik ZDARMA od provozovatele

LLEETTNNÍÍ TTEERRAASSAA 
Rychnovský Plavecký bazén
přijďte si vychutnávat letní sluníčko na
naši letní terasu.
(podrobný program na straně 15)

Plavecký bazén

n OOtteevvřřeennoo ddoo 3311.. 88.. 
oodd 99::0000 -- 1199::0000..

zve své návštěvníky na příjemné strávení vol-
ného času nejen koupáním, ale třeba i hrou.

Koupaliště ve Včelném

n ččeerrvveenneecc 1100..77..,, 2244..77..,, 
ssrrppeenn 1144..88..,, 2211..88..,, 2288..88..
úútteerrýý -- 1199::0000 -- 2200::0000hhoodd
PPOOWWEERR JJÓÓGGAA

mmííssttoo kkoonnáánníí :: BR sport centrum
vvssttuuppnnéé :: 60,-Kč/hod

Jóga

BR Sport Centrum

n OODD ZZÁÁŘŘÍÍ PPŘŘIIPPRRAAVVUUJJEEMMEE::
MMAAMMII,, PPOOJJĎĎ SSII HHRRÁÁTT AA CCVVIIČČIITT 
- cvičení pro maminky s dětmi (1-2 roky)
- cvičení každé úterý od 10 hod.

CCVVIIČČEENNÍÍ,, HHRRAANNÍÍ,, DDOOVVÁÁDDĚĚNNÍÍ
- cvičení pro maminky s dětmi (2-4 roky)
- cvičení každé pondělí a středu od 10 hod.

SSPPOORRTTOOVVNNÍÍ PPŘŘÍÍPPRRAAVVKKAA PPRROO DDÍÍVVKKYY
((66--88 lleett))
- aerobic, protahování, hry
- cvičení každou středu od 15 hod.

SSPPOORRTTOOVVNNÍÍ PPŘŘÍÍPPRRAAVVKKAA PPRROO CCHHLLAAPPCCEE
((77--1100 lleett))
- cvičení každou středu od 16 hod.

BBAADDMMIINNTTOONN SS PPRROOFFEESSIIOONNÁÁLLNNÍÍMM
TTRREENNÉÉRREEMM
- badmintonové tréninky pro děti a mlá-
dež (7-15 let)
- tréninky každé pondělí od 17 a 18 hod.
a čtvrtek  od 16 a 17 hod. 

SSQQUUAASSHH PPRROO DDĚĚTTII AA MMLLÁÁDDEEŽŽ
- squashové tréninky pro děti (7-18 let)
- tréninky každou středu od 16 hod.

PPOOWWEERRJJÓÓGGAA 
- lekce každé pondělí a středu od 8 hod.
- čtvrteční raníček od 6,30 do 7,30 hod.

CCAARRDDIIOO TTRRÉÉNNIINNKK SS IINNSSTTRRUUKKTTOORREEMM
- lekce každé pondělí od 18 hod. do 19
hod. a ve středu od 17,30 do 18,30 hod.

ZZUUMMBBAA 
- pondělí a  čtvrtek  v tradičním čase
(info na webu)

U všech sportovních aktivit je kapacita
omezena.
PPřřiihhlláášškkyy zzaassíílleejjttee nneejjppoozzdděějjii ddoo 2266..
ssrrppnnaa na email:
lenka.zemankova@brsportcentrum.cz. 
Přihlášku můžete podat i osobně na
recepci BR Sport Centra. 
Podrobné informace k novým aktivitám
najdete na  našich webových stránkách
www.brsportcentrum.cz

Poláčkovo léto - červencový program

n 11.. ččeerrvveennccee -- nneedděěllee vvee 1144..0000 hh.. Jacob a Wilhelm Grimmové
PPOOPPEELLKKAA Zámecká jízdárna, vstupné 120,Kč

n 11.. ččeerrvveennccee -- nneedděěllee vv 1199..3300 hh.. Jean Baptiste Moliere
SSCCAAPPIINNOOVVAA ŠŠIIBBAALLSSTTVVÍÍ   Zámecká jízdárna, vstupné 200,Kč

n 22.. ččeerrvveennccee -- ppoonndděěllíí vv 1155..0000 aa vv 1199..3300 hh Karel Poláček
BBYYLLOO NNÁÁSS PPĚĚTT                Zámecká jízdárna, vstupné 200,Kč

n 33.. ččeerrvveennccee -- úútteerrýý vv 1155..0000 hh.. Jiří Melíšek, Zdeněk Svěrák
AAŤŤ ŽŽIIJJÍÍ DDUUCCHHOOVVÉÉ                Pelclovo divadlo, vstupné 60,-Kč

n 33.. ččeerrvveennccee -- úútteerrýý vv 1188..0000 aa 2211..4455 hh..  Jaroslav Hašek
OOSSUUDDYY DDOOBBRRÉÉHHOO VVOOJJÁÁKKAA ŠŠVVEEJJKKAA   

Nádvoří pivovaru,vstupné 180,-Kč

n 44.. ččeerrvveennccee -- ssttřřeeddaa vv 1199..3300 hhoodd.. Franz Lehár
PPAAGGAANNIINNII                        Zámecká jízdárna, vstupné 300,Kč

n 55.. ččeerrvveennccee -- ččttvvrrtteekk vv 1199..3300 hhoodd.. Petr Abraham
ČČAACCHHTTIICCKKÁÁ PPAANNÍÍ            Zámecká jízdárna, vstupné 250,Kč

n 66.. ččeerrvveennccee -- ppáátteekk vv 1199..3300 hhoodd..
Dale Wasserman - Joe Darion - Mitch Leigh
MMUUŽŽ ZZ KKRRAAJJEE LLAA MMAANNCCHHAA Zámecká jízdárna, vstupné 250,Kč

n 77.. ččeerrvveennccee -- ssoobboottaa vv 1166..0000 hh.. Karel Havlíček Borovský
KKŘŘEESSTT SSVVAATTÉÉHHOO VVLLAADDIIMMÍÍRRAA 

Přírodní amfiteátr na Studánce, vstupené 80,-Kč

n 77.. ččeerrvveennccee -- ssoobboottaa vv 1199..3300 hhoodd..
""VVZZÁÁCCNNÉÉ SSEETTKKÁÁNNÍÍ""
BBRRAATTŘŘII HHOONNZZAA AA FFRRAANNTTIIŠŠEEKK NNEEDDVVĚĚDDII  SS KKAAPPEELLOOUU

Zámecká jízdárna, vstupné 300,Kč

n 22.. ččeerrvveennccee -- ppoonndděěllíí vv 1166..3300 hhoodd.. aa vv 1199..3300 hhoodd..
NNAAOO HHIIGGAANNOO - soprán (Japonsko)
RRÚÚTT JJAANNEEČČKKOOVVÁÁ - klavír             

v 16.30 hod., Synagoga, vstupné 60,Kč

v 19.30 hod. Lovecký sál zámku v Kvasinách, vstupné 60 Kč

n 44.. ččeerrvveennccee -- ssttřřeeddaa VV 1166..3300 hhoodd..
Tradiční židovské písně v podání klezmerské skupiny
TTRROOMMBBEENNIIKK                               Synagoga, vstupné 80,Kč

n 55.. ččeerrvveennccee -- ččttvvrrtteekk vv 1166..3300 hhoodd..
BBLLUUEE SSTTAARR VVÁÁCCLLAAVVAA MMAARRKKAA
hraje melodie 20. a 30. let 20. století

Přírodní amfiteátr na Studánce, vstupené 100,-Kč

n 66.. ččeerrvveennccee -- ppáátteekk vv 1166 hhoodd..
ŠŠOOHHAAJJII,, Koncert nejmenší slovácké dechovky

Nádvoří pivovaru,vstupné 80,-Kč

n 77.. ččeerrvveennccee -- ssoobboottaa vv 1166..3300 hhoodd..
OOBBOORROOHH

v 16.30 hod., Synagoga, vstupné 60,Kč

v 19.30 hod. Lovecký sál zámku v Kvasinách, vstupné 60 Kč

n IILLUUSSTTRRÁÁTTOOŘŘII PPOOLLÁÁČČKKOOVVYY KKNNÍÍŽŽKKYY BBYYLLOO NNÁÁSS PPĚĚTT
Otevřeno denně mimo pondělí od 26.6. do 9.9. 2012

Vstup do hledišť nejpozději 5 minut před začátkem. 
Přestávka 30 minut. 
Občerstvení v areálech zajištěno.   
Předprodej vstupenek od 16. června 2012 v kanceláři
Pelclova divadla - Národní dům, Panská 79, tel. 494 535

n ČČEERRVVEENNEECC -- 1199 –– 2200 hhoodd..
ZZUUMMBBAA kkaažžddýý ččttvvrrtteekk 

mmííssttoo kkoonnáánníí :: BR sport centrum

n SSRRPPEENN -- 1199 –– 2200 hhoodd..
ZZUUMMBBAA kkaažžddýý ččttvvrrtteekk

mmííssttoo kkoonnáánníí :: BR sport centrum

Zumba

Sportovní události

divadla

koncerty

výstavy
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Konec května a začátek června patří dětem

1. červen slavilo Déčko Den dětí,
tentokrát ve znamení námořníků a
pirátů. Vzhledem ke špatnému
počasí se akce konala ve Společen-
ském centru, což ovšem nebránilo
tomu, aby si děti svůj svátek náleži-
tě užily. A kdo se těšil na oslavu Dne
dětí venku, přišel na Studánku, kde
Déčko ve spolupráci s hotelem Stu-
dánka připravilo cestu  Pohádko-
vým lesem.

Začátek června je pro děti ze

všech kroužků také dobou, kdy
mohou ukázat, co se během celého
roku naučily. Své dovednosti ukáza-
ly děti z tanečních a pohybových
kroužků na " Závěrečné show" ve
Společenském centru, a děti z
hudebních a společenských krouž-
ků se zase předvedly na Kolowrat-
ském zámku při "Závěrečném
vystoupení". 
Déčko připravilo také další aktivity a
pořádalo akce pro veřejnost  jako
"Běh o pohár Déčka", "Turnaj opeře-
ného míčku", seminář "Orientálního
tance" nebo jízdy zručnosti na kolo-
běžkách na Studánce.

Kdo se chtěl na chvíli proměnit v
princeznu nebo rytíře a užít si pro-
hlídku přizpůsobenou dětem, nav-
štívil  17. června zámek. Návštěvní-
ci  shlédli představení  loutkového
divadla Drak nebo představení
"Čerti ve mlýně" , které si připravila
ZŠ  Slatina. Kromě toho se také tan-
čilo, šermovalo i jezdilo na koni a
pro děti byly připraveny  různé úkoly
v prostorách zámku.                    AAKK

I v červnu bylo v rychnovském Déčku živo!
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KKoonneecc kkvvěěttnnaa aa zzaaččáátteekk ččeerrvvnnaa ppaattřříí jjiižž ttrraaddiiččnněě dděětteemm.. JJiižž ppoo ššeessttéé
pprroobběěhhllaa rryycchhnnoovvsskkáá BBaammbbiirriiááddaa.. NNaa zzáámmkkuu aa ppřřeedd zzáámmkkeemm ssee pprree--
zzeennttoovvaalloo 1199 oorrggaanniizzaaccíí,, kktteerréé mměěllyy ppoo ttřřii ddnnyy ppřřiipprraavveennyy pprroo dděěttii
rrůůzznnéé aakkttiivviittyy.. NNaa ddrruuhhéémm zzáámmeecckkéémm nnááddvvoořříí pprroobbííhhaallaa ppoo cceelloouu ddoobbuu
vvyyssttoouuppeenníí nnaa ppooddiiuu.. BBaammbbiirriiáádduu nnaavvššttíívviilloo kkoolleemm 44000000 nnáávvššttěěvvnnííkkůů..

ZZaavvěěrreeččnnáá vvyyssttoouuppeenníí dděěttíí vvee SSppoolleeččeennsskkéémm cceennttrruu..
CCeessttaa ppoohhááddkkoovvýýmm lleesseemm nnaa SSttuu--
ddáánnccee..

DDeenn dděěttíí 11.. ččeerrvvnnaa ssee nneessll vvee zznnaammeenníí nnáámmoořřnnííkkůů aa ppiirrááttůů.. 

Lví den v Rychnově
UU ppřříílleežžiittoossttii 2200.. vvýýrrooččíí oodd zzaalloožžeenníí rryycchhnnoovvsskkééhhoo
LLiioonnss CClluubbuu pprroobběěhhnnee vv ssoobboottuu 88.. zzáářříí 22001122 nnaa SSttaa--
rréémm nnáámměěssttíí ppřřeedd hhootteelleemm HHaavveell ddoobbrrooččiinnnnáá aakkccee
ppoodd nnáázzvveemm ""LLvvíí ddeenn""..

Hlavní cílem této akce je představit projekt Lions Clubu Rychnov nad
Kněžnou "Zdravé oči našich dětí", který je již rok realizován v mateřských
školkách na Rychnovsku. V rámci tohoto projektu byl pořízen speciální pří-
stroj na vyšetřování zraku předškolních dětí. Rodiče budou moci této příle-
žitosti využít a za dobrovolný příspěvek nechat vyšetřit zrak svým dětem na
speciálním přístroji Plusoptix a výsledek měření ihned na místě zkonzulto-
vat s oční lékařkou. 

Pro veřejnost budou v době od 10 do 16 hodin k dispozici stánky s občer-
stvením a s výrobky chráněných dílen z Rychnovska. Na pódiu budou probí-
hat zajímavé akce a soutěže pro děti, pro dobrou náladu bude hrát hudba. 

Během dne předvedou své dovednosti speciálně vycvičení
vodicí psi pro nevidomé a asistenční psi pro tělesně postižené.

ZZvveemmee vvššeecchhnnyy RRyycchhnnoovváákkyy,, dděěttii ii ddoossppěělláákkyy -- ppřřiijjdděěttee ssee
sseezznnáámmiitt ss ddoobbrrooččiinnnnýýmmii aakkttiivviittaammii rryycchhnnoovvsskkýýcchh llvvůů aa llvviicc.. 

V pátek 15. června se maminky s
dětmi z mateřského centra Jája vydaly
vláčkem na výlet do Častolovic za zvířát-
ky.  Děti si nejprve prohlédly jeleny,
srnce, srnky a daňky, ale i divoké prase
Martu.  Pak jsme navštívili mini zoo, kde
jsme si mohli prohlédnout  zajíčky,  mor-
čátka, lamy, pštrosy, prasátka, různé
ptáčky, kozy, ovečky a berana. Děti byly
zvídavé a některé i odvážné, když si zví-
řátka hladily.  MMoonniikkaa MMiizzeerroovváá,, MMCC JJáájjaa 

Za zvířátky
do Častolovic
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nn JJaakk cceelloossttááttnníí ffiinnáállee pprroobbííhhaalloo?? 
Stejně jako v okresních a krajských kolech

hlídky prochází jednotlivá stanoviště, kde
musí prokázat své znalosti např. vytáhnout
tonoucího chlapce z vody a zajistit masáž
srdce, pomoci staršímu člověku se srdečním
infarktem, dívce, která spadla ze stromu a
poranila si páteř a podobně. Celé finálové
kolo provázelo velké horko a také velká ner-
vozita a přísné hodnocení rozhodčích. Viděla
jsem na holkách, že jsou hodně unavené,
možná i trochu smutné a s obavami čekaly
na výsledky soutěže.

nnOO ttoo vvěěttššíí bbyyllaa rraaddoosstt zz mmeeddaaiilloovvééhhoo uummííssttěěnníí……
Když uslyšely, že se na 3. místě v republiko-

vém kole umístila ZŠ Javornická Rychnov
nad Kněžnou, jejich radost se nedala ani

popsat. Jsem ráda, že zúročily získané zna-
losti a zkušenosti z minulých let a po 7 letech
nejenže poprvé vyhrály krajské kolo, ale
zařadily se i k třem nejlepším týmům v České
republice za Mladou Boleslav a Ostravu. A to
v konkurenci 23 000 dětí, které se soutěže
zúčastnily!
Je potřeba ale říci, že cílem kroužku není jen

připravit děti k soutěži, ale hlavně je učit
správně a rychle jednat v krizových situacích.
Děti si postupně uvědomují, že lidský život je
to největší bohatství, které každý z nás má. 

Dále je milé pozorovat, jak působení dětí v
kroužku ovlivňuje často jejich rozhodování o
budoucím povolání. Několik žáků již studuje
nebo půjde studovat na střední zdravotnické
školy a touží se stát zdravotními sestrami,
zubními laboranty či přímo záchranáři.

Historický úspěch na ZŠ Javornická
KKrroouužžeekk mmllaaddýýcchh zzddrraavvoottnnííkkůů ffuunngguujjee nnaa ZZáákkllaaddnníí šškkoollee JJaavvoorrnniicckkáá ppoodd vveeddeenníímm MMggrr.. EEvvyy KKnniittlloo--

vvéé jjiižž nněěkkoolliikk lleett.. DDoommiinniikkaa DDoossttáállkkoovváá,, DDeenniissaa JJuunnkkoovváá,, KKrriissttýýnnaa VVaacckkoovváá,, AAddééllaa TTiicchháá,, SSiimmoonnaa
LLoorreennccoovváá aa KKrriissttýýnnaa LLáánnsskkáá nnaavvššttěěvvuujjíí kkrroouužžeekk jjiižž oodd 33.. ttřřííddyy.. JJaakkoo ddrruužžssttvvoo ssee pprraavviiddeellnněě úúččaassttnníí
ssoouuttěěžžee HHllííddeekk mmllaaddýýcchh zzddrraavvoottnnííkkůů aa ddoossaahhuujjíí ppěěkknnýýcchh vvýýsslleeddkkůů vv ookkrreessnníícchh ii kkrraajjsskkýýcchh kkoolleecchh.. VV
lleettooššnníímm rrooccee,, kkddyy jjssoouu dděěvvččaattaa vv 99.. rrooččnnííkkuu,, ssee jjiimm ppooddaařřiill žžiivvoottnníí vvýýsslleeddeekk.. PPoo vvííttěězzssttvvíí vv ookkrreessnníímm
kkoollee ppoopprrvvéé zzvvííttěězziillaa ii vv kkoollee kkrraajjsskkéémm aa 1166.. ččeerrvvnnaa vv cceelloossttááttnníímm ffiinnáállee vv BBllaannsskkuu oobbssaaddiillaa vvyynniikkaajjíí--
ccíí 33.. mmííssttoo.. OO úússppěěcchhuu jjsseemm ssii ppoovvííddaall ss ppaanníí uuččiitteellkkoouu EEVVOOUU KKNNIITTLLOOVVOOUU..

Hlídka mladých zdravotníků obsadila 3. místo v ČR a zúročila tak 7 leté úsilí

nn CCoo řřííccii zzáávvěěrreemm??
Rádi bychom jménem školy našim děvčatům poděkova-
li za historický úspěch a jelikož končí jejich posledí škol-
ní rok u nás, přejeme jim i mnoho úspěchů v dalším stu-
diu i osobním životě. mmaann
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SSUUPPEERR ZZÁÁJJEEZZDD 
DDOO LLOONNDDÝÝNNAA 
AA OOKKOOLLÍÍ

Ze zájezdu do Londýna se vrátili žáci dru-
hého stupně naší základní školy. A zde jsou
některé jejich dojmy.
Během zájezdu jsme poznali většinu zná-

mých dominant tohoto velkoměsta.. Viděli
jsme moderní Londýn (London Eye, City
Hall, mrakodrapy, bariéry na Temži) i histo-
rické budovy (Tower, Tower Bridge, Parla-
ment, Big Ben, Westminsterské opatství,
Royal Albert Hall, divadlo Globe, Bucking-
hamský palác) a mnoho dalších zajíma-
vostí.     
Návštívili jsme překrásné expozice Přírodo-

vědného muzea, Muzea vědy, Námořního

Školní mládež jednou opustí učebny a bude se snažit zapo-
jit do běžného života. Už v době školní docházky se žáci roz-
hlížejí po firmách a provozech, aby věděli, jak to pak ve sku-
tečné práci chodí. To je jeden z důvodů, proč exkurze pořádá-
me. V tomto školním roce jsme už podruhé zorganizovali Den
exkurzí a třídní kolektivy zavítaly do skanzenu Villa Nova na
Uhřínově, do Škoda Auto v Kvasinách, do Matrixu Windows v
Lipovce, do firmy Bühler v Žamberku a v Rychnově pak nav-
štívili Uniprint, Čističku odpadních vod, Tepelné hospodářství
a KARO. Odevšad se vrátili spokojení, přinesli spoustu infor-
mací, zajímavostí i fotografií. Ostatně nástěnky na chodbách
jsou toho dokladem.

Všem průvodcům ve firmách patří naše poděkování a těší-
me se na další spolupráci.                         PPoo

ZZÁÁJJEEZZDD DDOO RRAAKKOOUUSSKKAA
Na konci školního roku, v době školních

výletů a exkurzí, vyráží pravidelně za hranice
i žáci naší školy, kteří se učí jako druhý jazyk
němčinu. Zda se pilně učili, si tak mohou
ověřit v praxi. Letos měli možnost seznámit
se s krásami Vídně a zavítali do městečka
Hinterbrühhl-Modling, kde navštívili největší
podzemní jezero v Evropě - Seegrotte - a pla-
vili se po něm lodí. Další den pak strávili v
Čechách v okolí Mikulova a Lednice. Výjezd
se vydařil a už teď se těší na příští rok.

ZŠ MASARYKOVA

ZŠ JAVORNICKÁ

Stravování dětí
během prázdnin

Pro celoročně přihlášené rych-
novské žáky a studenty základ-
ních škol a gymnázia nabízíme
prázdninové stravování

ppoolléévvkkuu aa hhllaavvnníí jjííddlloo zzaa aakkččnníí
ddoottoovvaannoouu cceennuu mměěsstteemm 4455,,-- KKčč

PPrroo oossttaattnníí cciizzíí ssttrráávvnnííkkyy
zzůůssttáávváá cceennaa sstteejjnnáá ttjj.. oodd 5500,,--
ddoo 6699,,-- KKčč zzaa hhllaavvnníí jjííddlloo..

ČČeerrvveenneecc - vaří školní jídelna
v ul. Javornická 1596
SSrrppeenn - vaří školní jídelna
v ul. U Stadionu  1229
Výdejní doba je na obou jídel-
nách  od 11,00 do 12,30 hodin.

Prosíme zájemce o stravování,
aby se předem přihlašovali - for-
mulář naleznete na www.sjrk.cz.
Vyplněnou přihlášku odevzdejte
přímo ve školních jídelnách
nebo zasílejte na e-mail: Ustadi-
onu1229@seznam.cz, javornic-
ka1596@seznam.cz 

Telefonicky lze objednat na čís-
lech:  494 534 707  -  školní
jídelna v ul. U Stadionu 1229
494 534 452  -  školní jídelna  
v ul. Javornická  1596  

muzea a samozřejmě i Muzeum
Madame Tussaud´s. Pluli jsme
lodí do Greenwich, fotili se u nul-
tého poledníku. Svezli jsme se i
metrem. Odpočívali jsme na Tra-
falgarském náměstí a  prošli jsme
se přes  Hyde Park i další krásné
parky. 

Nezapomenutelným zážitkem

bylo i ubytování v britských rodi-
nách ve čtvrti Catford.

Závěr zájezdu patřil velkým
nákupům v okolí Piccadilly Circus.
A překvapení na konec - stihli
jsme nafotit i natočit zvedání
Tower Bridge a proplouvání lodě,
což není k vidění každý den.

žžááccii 22.. ssttuuppnněě ZZŠŠJJ

VVYYPPRRÁÁVVĚĚNNÍÍ OO ČČEESSKKÉÉ EEGGYYPPTTOOLLOOGGIIII 
Nestává se každý den, abychom

mohli v naší škole přivítat tak
vzácného hosta, jako tomu bylo v
pondělí 11. června. Naše pozvání
přijal pan Doc. Mgr. Jaromír Krej-
čí  Ph.D., tajemník Českého egyp-
tologického ústavu Filozofické
fakulty Karlovy univerzity, autor
řady knih, přímý účastník terén-
ních výzkumů v Abúsíru.

Ve dvou přednáškách (pro 6. a
7. ročník a pro 8. a 9. ročník) se
žáci díky zajímavému vyprávění doplněnému počítačo-

vou prezentací seznámili s tím, jak probíhá archeologická
práce v Egyptě, co se našim věd-
cům podařilo objevit, s jakými
problémy musejí počítat, ale i s
drobnostmi z obyčejného každo-
denního života v terénu. Děti vyu-
žily příležitost k řadě dotazů
(mnohdy - pod vlivem různých
filmů - i poněkud humornějším),
na všechny dostaly uspokojivou
odpověď. Byl to pro nás skvělý
zážitek, který bychom si přáli v
příštích letech zopakovat.        

VVeeddeenníí ZZŠŠ RRyycchhnnoovv JJaavvoorrnniicckkáá

DDEENN EEXXKKUURRZZÍÍ

VVYYSSVVĚĚDDČČEENNÍÍ VV ZZŠŠ MMOOZZAAIIKKAA 
""PPrraaččlloovvěěkk ssii ččttee vvyyssvvěěddččeenníí ssvvééhhoo

ssyynnaa aa řřííkkáá:: ""TToo,, žžee mmáášš ttrroojjkkuu zz lloovvuu
cchhááppuu,, jjssii jjeeššttěě mmaallýý.. AAllee,, žžee jjssii pprrooppaa--
ddll zz dděějjeeppiissuu,, kktteerrýý mmáá jjeenn ddvvěě ssttrraannyy,,
ttoo jjee hhaannbbaa!!""

Ano, někdy je to jako v té anekdotě -
rodiče nechápou, jak se to mohlo stát
a dítě neví, proč mu paní učitelka dala
tak špatnou známku, když toho tolik
umí. Děti ani rodiče ze ZŠ Mozaika by
však rozhodně překvapení být neměli.
Děti jsou během celého roku hodno-
ceny za svou práci průběžně slovně,
takže v každou chvíli přesně vědí co
zvládly, co umí a na  čem je potřeba
ještě pracovat.  Vše je zapisováno do
elektronické žákovské knížky, do které
mají rodiče přístup. Od druhého stup-
ně jsou  za písemné práce žáci hodno-
ceni i procentuelně. Součástí výuky je
i  práce s vlastním sebehodnocením
žáků. Děti se učí  samy  hodnotit,  jak
se jim dařilo a proč.

""……......aa pprroottoo bbyy ttuu kkaažžddýý žžááččeekk mměěll
vvěědděětt,, žžee ppookkuudd pprrooppaaddll zz dděějjeeppiissuu,,
kktteerrýý mmáá jjeenn 22 ssttrraannyy,, jjee ttoo pprroottoo,, žžee jjee
nnaappssáánn hhiieerrooggllyyffyy,, kktteerréé ssee jjeeššttěě
nneennaauuččiill ččíísstt ::--))"" MMKK

ZŠ MOZAIKA
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Aktuality z Rychnovského bazénu

n Prvních čtrnáct dní v červnu byl
bazén pro veřejnost uzavřen.
Během odstávky probíhaly plánova-
né práce, které není možné prová-
dět za provozu. Např. malování
šaten, schodišť či baru, výměna
prasklých dlaždic, oprava hydroizola-
ce v prvním patře, zednické práce,
čištění filtrů a mřížek vzduchotechni-
ky, oprava izolace sauny a další.
n V pondělí 18.6.2012 se bazén
opět otevřel veřejnosti a představil
LLEETTNNÍÍ PPRROOVVOOZZ.. Delší otvírací doba a

zajímavé slevy 1 + 1 zdarma lákají
návštěvníky i během letních měsíců.
OOTTVVÍÍRRAACCÍÍ DDOOBBAA VV LLÉÉTTĚĚ
Pondělí 6:00 - 7:30 10:00 - 21:00
Úterý 6:00 - 7:30 10:00 - 21:00
Středa 10:00 - 21:00
Čtvrtek 6:00 - 7:30 10:00 - 21:00
Pátek 10:00 - 21:00
Sobota 10:00 - 21:00
Neděle 10:00 - 21:00

LLEETTNNÍÍ CCEENNÍÍKK
1+1 h 1,5+1,5,h 2+2 h celodenní

zdarma  zdarma zdarma
Podpulťáčci 10,- 10,- 10,- 10,-
Děti do 10 let 60,- 75,- 90,- 100,-
Studenti 70,- 90,- 110,- 140,-
Dospělí 90,- 125,- 155,- 180,-
Senioři 70,- 90,- 110,- 140,-
ZTP 60,- 75,- 90,- 100,-

VV ppáátteekk 1155.. ččeerrvvnnaa zzaavvííttaall ddoo rryycchhnnoovvsskkééhhoo BBRR SSppoorrtt
CCeennttrraa bbýývvaallýý vvyynniikkaajjííccíí tteenniissttaa,, ččeesskkýý DDaavviissccuuppoovvýý rreepprree--
zzeennttaanntt KKAARREELL NNOOVVÁÁČČEEKK.. VVííttěězz 1133 ttuurrnnaajjůů AATTPP aa vv rrooccee
11999911 88.. hhrrááčč ssvvěěttoovvééhhoo žžeebbřřííččkkuu ppřřiijjaall ppoozzvváánníí MMaarrttiinnaa
BBaašškkaa,, sseehhrrááll zzddee eexxhhiibbiiččnníí ttuurrnnaajj aa zzaattrréénnoovvaall ssii ss nneejj--
lleeppššíímmii dděěttmmii mmííssttnnííhhoo tteenniissoovvééhhoo ooddddíílluu.. PPaarrttnneerreemm vv
ttuurrnnaajjii mmuu bbyyll zznnáámmýý řříímmsskkoo kkaattoolliicckkýý kknněězz ss dduuššíí ssppoorr--
ttoovvccee DDrr.. ZZbbiiggnniieeww CCzzeennddlliikk,, aallee ddoo ffiinnáálloovvýýcchh bboojjůů ssee
ttaattoo ddvvoojjiiccee nnaakkoonneecc nneepprroobboojjoovvaallaa.. PPooddssttaattéé jjee,, žžee
ooddppoolleeddnnee ssee vvyyddaařřiilloo ppoo vvššeecchh ssttrráánnkkáácchh aa vvýýttěěžžeekk zz
aakkccee bbyyll ppoouužžiitt pprroo cchhaarriittuu,, kktteerroouu zzaaššttiittuujjee pprráávvěě KKaarreell
NNoovvááččeekk,, vv ddnneeššnníí ddoobběě ppůůssoobbííccíí jjaakkoo pprriivvááttnníí bbaannkkééřř..
A právě trénink s mladými rychnovskými nadějemi byl
příležitostí ke krátkému povídání s českým reprezen-
tantem. 
n JJaakk jjssttee ssee oodd tteenniissuu ddoossttaall ddoo ssvvěěttaa ffiinnaannccíí??
Chtěl jsem se posunout profesně někam jinam. Tenis

mi dal šanci procestovat svět, naučit se jazyky, získat
zkušenosti a stát se známým. Zaroveň mi dal odhodlá-
ní a touhu něco dokázat. Tenis jsem hrál od 6 let a v

Karel Nováček si zahrál v BR Sport Centru

Po odstávce již běží letní provoz za letní ceny 
Letní sleva se vztahuje i na perma-
nentkáře. Pří průchodu turniketem
se strhne hodinová sazba dle cení-
ku pro permanentky a další peníze
se odečítají až po 120 minutách.

n Od 18.6.2012 vstoupily v plat-
nost i některé ZZMMĚĚNNYY VV PPRROODDEEJJII
SSLLUUŽŽEEBB.. Mezi nejvýznamnější patří
zjednodušení ceníku - zrušení roz-
dílného tarifu o víkendu, sjednocení
doplatku při překročení času na
1,50 Kč za minutu, určeno 100 Kč
jako minimální částka při dobíjení a
prodloužení základního odečítané-
ho času na permanentce na 60
minut. 

Dále bylo změněno ranní plavání
pro kondiční plavce.

VV LLÉÉTTĚĚ PPRROO VVÁÁSS PPŘŘIIPPRRAAVVUUJJEEMMEE::

n 1122..77..,, 2266..77..,, 1166..88.. aa 3300..88..22001122
AAqquuaaffiittnneessss - přijďte se pobavit,
zasportovat a vyzkoušet si zábavné
cvičení ve vodě od 18:00 do 19:00
jen za cenu vstupného
n 1133.. -- 1199..88..22001122 ssoouussttřřeedděěnníí
ppllaavv.. oodddd.. SShhaarrkkss PPrraahhaa - během
tréninků vyhrazeny 2-3 dráhy
n 2222.. -- 3300..88..22001122 ssoouussttřřeedděěnníí
ppllaavv.. oodddd.. DDeellffíínn NNáácchhoodd - během
tréninků vyhrazeny 2-3 dráhy
n ŠŠkkoolliiččkkaa ššnnoorrcchhlloovváánníí aa ppřřííssttrroojjoo--
vvééhhoo ppoottááppěěnníí - přijďte si vyzkoušet
jaké to je pod vodou a pod vedením
zkušených instruktorů se řádně při-
pravit na dovolenou (termíny budou
upřesněny)

vvííccee nnaa wwwwww..bbaazzeennrrkk..cczz

"ZMRZLIŇÁK 2012" již po patnácté

VVoolleejjbbaalloovvýý kklluubb mmllááddeežžee RRÉÉMMAA RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu uussppoořřááddaall vvee ssppoolluupprráá--
ccii ssee SSookkoolleemm LLuuppeenniiccee aa OOVVSS vv RRyycchhnnoovvěě nn..KKnn.. jjuubbiilleejjnníí 1155..rrooččnnííkk ddvvoouuddeennnníí--
hhoo vvoolleejjbbaalloovvééhhoo ttuurrnnaajjee ddíívveekk zzaa úúččaassttii ddrruužžsstteevv zz ČČRR aa PPoollsskkaa.. 4444 ddrruužžsstteevv
ssee ssttřřeettlloo vvee ttřřeecchh vvěěkkoovvýýcchh kkaatteeggoorriiíícchh.. VV mmllaaddššíícchh žžáákkyynníícchh zzvvííttěězziillaa LLookkoommoo--
ttiivvaa TTrruuttnnoovv,, vvee ssttaarrššíícchh žžáákkyynníícchh KKCCMM PPaarrdduubbiiccee aa vv kkaaddeettkkáácchh VVCC KKrroomměěřříížž..
DDoommááccíí RRéémmaa oobbssaaddiillaa vv žžáákkoovvsskkýýcchh kkaatteeggoorriiíícchh 55.. aa 77.. mmííssttoo..

DDeebblloovváá ddvvoojjiiccee KKaarreell NNoovvááččeekk aa ZZbbiiggnniieeww
CCzzeennddlliikk bbrraallaa ttuurrnnaajj ss úússmměěvveemm.. 

jednu chvíli jsem si řekl, že bych chtěl zkusit něco
jiného a jelikož mě vždy lákal svět financí, tak jsem
to zkusil a dnes již v tomto oboru pracuji 13 rokem a
je to fajn. 
n JJaakk vviiddííttee bbuuddoouuccnnoosstt ččeesskkééhhoo tteenniissuu??
Tak máme nyní dvě hvězdy Petru Kvitovou a Tomáše
Berdycha. Vedle Tomáše je to Radek Štěpánek, který
ho doplňuje hlavně v Daviscupových zápasech a pak
je tam trošku mezera, ikdyž Lukáš Rosol se snaží a
dělá, co může. U děvčat je to trošku lepší, protože
tam je za Petrou několik výborných hráček, což potvr-
dily svým vítězství v Poháru federace. 
nDDnneess ttuu ttrréénnuujjeettee ss nnaadděějjnnýýmmii RRyycchhnnoovváákkyy.. JJaakk ssee
vváámm llííbbíí jjeejjiicchh hhrraa?? 
Myslím, že je hlavně důležité, že jsou v Rychnově
vytvořeny podmínky pro tenis. Vyrostl tady krásný
areál, který dodává chuť mladým hrát. Děti mají
talent a je nyní jen otázka času, kdy tu bude hráč,
který se v žákovském žebříčku bude pohybovat
vysoko. mmaann



n RRMM sscchhvvaalluujjee pronájem p.p.č. 3305 o výměře 1.912 m2 v
k.ú. Lipovka u Rychnova n. Kn. společnosti OVOCNÉ SADY
SYNKOV s.r.o., se sídlem Synkov - Slemeno, místní část Synkov
77 za účelem zemědělského obhospodařování za cenu 230,-
- Kč/rok. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou
s výpovědní lhůtou 1 rok, přičemž písemná výpověď nájemní
smlouvy musí být doručena do 30.9. daného roku.
n RRMM sscchhvvaalluujjee pprroonnáájjeemm p.p.č. 2473/32 o výměře 616 m2

v k.ú. Rychnov n. Kn. panu Ing. M.M., Rychnov n. Kn. jako
manipulační prostor k domu čp. 1614 v Rychnově n. Kn. za
cenu 1,-- Kč/m2/rok. Valorizace jednou za 5 let. Nájemní
poměr bude uzavřen na dobu neurčitou, výpovědní lhůta 15
dní. Nájemce nebude oprávněn předmět nájmu zaplotit.
Nájemce se ve smlouvě zaváže umožnit přístup přes tento
pozemek do areálu Automotoklubu Rychnov nad Kněžnou.
n RRMM sscchhvvaalluujjee ppllnnoouu   mmoocc JUDr.   Miloslavu   Tuzarovi  k
zastupování Města Rychnov nad Kněžnou v soudním řízení o
určení vlastnického práva k trafostanici, vedeném u Okresní-
ho soudu Rychnov n. Kn. pod sp. zn. 4C 2/2012, ve věci
žalobce ČEZ, a.s. včetně řízení o řádných a mimořádných
opravných prostředcích a výkonu rozhodnutí.
n RRMM sscchhvvaalluujjee prominutí poplatku z prodlení za dlužné
nájemné  za byt č. 11 v čp. 1557, Městská Habrová, Rychnov
n. Kn. ve výši 80% dlužných poplatků slečně P.U., bytem Rych-
nov n. Kn.
n RRMM vvzzaallaa nnaa vvěěddoommíí žádost paní H.S., bytem Rychnov n.
Kn. o změnu usnesení RM č. 229/2012 ze dne 23.4.2012 a
prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 18 v čp. 1453, ul.
Mírová, Rychnov n. Kn. a odkládá rozhodnutí k výše uvedené
žádosti paní H.S. do 30.6.2012.
n RRMM sscchhvvaalluujjee pprroonnáájjeemm části  p.p.č. 2918 v k.ú. Rychnov n.
Kn. (horní část Starého náměstí) společnosti ELMAX Store a.s.,
Havlíčkova 1372, Rychnov n. Kn.  za účelem  umístění náklad-
ního automobilu LG o rozměru 105 m2 k  prezentaci nových
technologií a výrobků  značky LG   dne 28.8.2012 od 7:30 do
18:30 hod. Úhrada za pronájem 10,-- Kč/m2/den + DPH.
nRRMM vvzzaallaa nnaa vvěěddoommíí záměr na změnu užívání bytu na neby-
tový prostor (kadeřnictví a pedikúra) v čp. 832, ul. Na Dra-
hách, Rychnov n. Kn. a schvaluje vypsání výběrového řízení
formou veřejné zakázky na  dodavatele stavebních úprav
změny bytu na nebytový prostor (kadeřnictví a pedikúra) v čp.
832, ul. Na Drahách, Rychnov n. Kn.
n RRMM sscchhvvaalluujjee uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o rea-
lizaci přeložky distribučního zařízení určeného k dodávce
elektrické energie při rekonstrukci lávky v ulici Zbuzany v
Rychnově n. Kn. se společností ČEZ Distribuce, a.s., Děčín 4,
Teplická 874/8 a pověřuje starostu města podpisem výše
uvedené smlouvy.
n RRMM ssoouuhhllaassíí s umístěním inženýrských sítí do pozemků
města Rychnov nad Kněžnou p.č. 1438, 2958/2, 2959/3,
2963/2, 2966/1, 2966/4, 3215/2 a 3215/3 v k.ú. Rychnov
n. Kn. při stavebních úpravách železniční stanice v Rychnově
n. Kn. a schvaluje zřízení věcného břemene uložení inženýr-
ských sítí k výše uvedeným pozemkům ve prospěch ČR - Sprá-
vy železniční cesty, státní organizace, Dlážděná 7 č.p. 1003,
Nové Město, Praha. Věcné břemeno bude zřízeno za úplatu.
n RRMM vvzzaallaa nnaa vvěěddoommíí dopis pana Z.H., Lipovka, Rychnov n.
Kn. ve věci bezúplatného převodu komunikace a vodovodu
pro rodinné domy v Lipovce na město Rychnov nad Kněžnou
a ukládá panu Miloslavu Trejtnarovi, referentu odboru správy
nemovitostí,  připravit veškerou dokumentaci ve věci návrhu
bezúplatného převodu komunikace a vodovodu pro rodinné
domy v Lipovce na město Rychnov nad Kněžnou  a svolat k
tomuto jednání s panem  Z.H. za účasti  radních a jednatele
společnosti TS RK, s.r.o.
n RRMM rruuššíí vvýýbběěrroovvéé řříízzeenníí na veřejnou zakázku "Oprava stá-
vajících sociálních zařízení v 1. a 2. NP MŠ Láň, Českých bra-

tří č.p. 1387, Rychnov n. Kn."  a schvaluje vypsání nového
výběrového řízení formou veřejné zakázky na akci "Oprava
stávajících sociálních zařízení v 1. a 2. NP MŠ Láň, Českých
bratří č.p. 1387, Rychnov n. Kn." 
nRRMM vvzzaallaa nnaa vvěěddoommíí Platební výměr Úřadu Regionální rady
regionu soudržnosti Severovýchod, Hradec Králové, Pražská
320/8 na penále č. 11/2012 k projektu "Sportovní a relaxač-
ní centrum Rychnovska" ze dne 10.5.2012 a schvaluje podá-
ní žádosti o prominutí penále Úřadu Regionální rady regionu
soudržnosti Severovýchod, Hradec Králové, Pražská 320/8 k
projektu "Sportovní a relaxační centrum Rychnovska" ve
100% výši, dle předloženého návrhu.
n RRMM sscchhvvaalluujjee
11.. uzavření nájemní smlouvy na sociální byt o vel. 0+1, Na
Drahách 835, Rychnov n. Kn. s žadatelkou paní M.G. na
dobu určitou od 1.6.2012 do 30.11.2012.
22.. uzavření nájemní smlouvy na sociální byt o vel. 0+1, Na
Drahách 835, Rychnov n. Kn. s žadatelkou slečnou P.Š. na
dobu určitou od 1.6.2012 do 30.11.2012.
n RRMM sscchhvvaalluujjee odprodej movitých věcí získaných v dědic-
kém řízení po zemřelém klientovi následovně: automobil
Škoda Felicia RZ:  4H0 1939 firmě DB AUTO, U Daliborky
800, Žamberk za cenu 5.500,-- Kč; automobil Škoda 135L
Pick-Up RZ: 2H4 6310 za cenu 100,-- Kč a přívěs za osobní
automobil RZ: 44 RK 51 za cenu 500,-- Kč - panu  Ing. I.M.,
Lupenice a ukládá vedoucímu odboru sociálních věcí, Bc.
Františku Voglovi, připravit příslušné kupní smlouvy a pověřu-
je starostu města podpisem příslušných kupních smluv.
n RRMM sscchhvvaalluujjee úpravu rozpočtu kapitoly 15 - sociální  věci -
za účelem  poskytnutí finančního příspěvku ve výši 10.000,--
Kč o.s. Romodrom, se sídlem Mezibranská 1684/3, Praha 1
na zajištění terénní sociální práce v sociálně vyloučených
lokalitách města Rychnov n. Kn. v roce 2012. 
n RRMM pprroojjeeddnnaallaa a doporučuje ZM ke schválení poskytnutí
finančního příspěvku ve výši 50.000,-- Kč společnosti
MAGNUSFILM s.r.o., Hurdálkova 147, Náchod na filmový pro-
jekt realizovaný na území města Rychnov nad Kněžnou.
n RRMM sscchhvvaalluujjee
11.. organizační strukturu příspěvkové organizace Plavecký
bazén RK, Javornická 1720, Rychnov n. Kn. s platností od
1.5.2012, dle předloženého návrhu.
22.. nový ceník vstupného do plaveckého bazénu v Rychnově
n. Kn. příspěvkové organizace Plavecký bazén RK, Javornická
1720, Rychnov n. Kn. s platností od 18.6.2012, dle předlože-
ného návrhu.

MMggrr.. JJaannaa DDrreejjsslloovváá    IInngg.. JJaann SSkkoořřeeppaa
mmííssttoossttaarroossttkkaa ssttaarroossttaa

n RRMM ssoouuhhllaassíí s realizací opatření včetně instalace zařízení
AKS1 s ID H2RYCH01 Českým hydrometeorologickým ústa-
vem v rámci projektu "Upgrade měřících systémů pro předpo-
vědní a výstražnou službu" na p.p.č. 1602/1 v k.ú. Rychnov
n. Kn. ve vlastnictví města Rychnova nad Kněžnou. Po dobu
minimálně 5 let od ukončení realizace akce bude umožněna
konečnému uživateli následná péče a údržba zařízení umís-
těného na p.p.č. 1602/1 v k.ú. Rychnov n. Kn.

MMggrr.. JJaannaa DDrreejjsslloovváá            IInngg.. JJaann SSkkoořřeeppaa
mmííssttoossttaarroossttkkaa ssttaarroossttaa

n RRMM ssoouuhhllaassíí s navrhovanou cenou polévky a hlavního jídla
pro celoročně přihlášené žáky a studenty ve Školní jídelně Rych-
nov nad Kněžnou v době prázdnin, dle předloženého návrhu.
n RRMM ssoouuhhllaassíí se záměrem zapůjčit prostory kaple Proměně-
ní Páně v Rychnově n. Kn.  Ing. Jaroslavu Guthovi za účelem
uspořádání výstavy fotografií ve dnech 17.9. - 14.10.2012.

n RRMM ssoouuhhllaassíí se zvýšením nejvyššího povoleného počtu
žáků školní družiny, jejíž činnost vykonává Základní škola
Rychnov nad Kněžnou, Masarykova 563 ze 100  na 120
žáků ke dni 1.9.2012 v rejstříku škol a školských zařízení a s
podáním žádosti o provedení příslušné změny v rejstříku škol
a školských zařízení a ukládá vedoucí odboru školství, kultu-
ry, mládeže a tělovýchovy, aby prostřednictvím ředitele školy
zajistila platné stanovisko Krajské hygienické stanice.
n RRMM sscchhvvaalluujjee na základě provedené elektronické aukce
na akci "Výměna oken a dveří na objektech MŠ a ZŠ Rych-
nov n. Kn.":
11.. vítězem výběrového řízení na objektech MŠ Čtyřlístek, MŠ
Roveň a MŠ Sluníčko společnost Gerappa s.r.o., Sokolská 33,
Ústí nad Orlicí.
22.. vítězem výběrového řízení na objektu ZŠ Masarykova spo-
lečnost Matrix a.s., Třebešov 1, Rychnov n. Kn. a pověřuje sta-
rostu města podpisem smluv s vybranými uchazeči.
n RRMM vvzzaallaa nnaa vvěěddoommíí návrh sdružení EMAUZY ČR, se síd-
lem Ekologická 515, Rychnov n. Kn. na převedení  pronájmu
pozemku pod prodejním stánkem na p.p.č. 1799 v k.ú. Rych-
nov n. Kn. na nového vlastníka tohoto stánku a  schvaluje
11.. výpověď nájemní smlouvy ze dne 9.8.1993, uzavřené
mezi městem Rychnov nad Kněžnou jako pronajímatelem a
Křesťanským společenstvím domů emauzských České
republiky jako nájemcem na pronájem části p.p.č. 1799 a
1800 o výměře 37,5 m2 v k.ú. Rychnov n. Kn.
22.. výpověď nájemní smlouvy ze dne 31.5.2010, uzavřené mezi
městem Rychnov nad Kněžnou jako pronajímatelem a sdruže-
ním EMAUZY ČR jako nájemcem na pronájem části p.p.č. 1799
o výměře cca 180 m2 v k.ú. Rychnov n. Kn. a ukládá odboru
správy nemovitostí zveřejnit záměr města Rychnova n. Kn. pro-
najmout část p.p.č. 1799 o výměře cca  220 m2 (p.p.č. 1799
mimo zaplocenou plochu cca 5 x 8 m u vlastnické hranice s
p.p.č. 3043/1 a s p.p.č. 1800/3) v k.ú. Rychnov n. Kn.
n RRMM vvzzaallaa nnaa vvěěddoommíí žádost pana L.T., bytem Dlouhá Ves,
Rychnov n. Kn. 
o pronájem části p.p.č. 2215/12 v areálu bývalé Školy v pří-
rodě v Rychnově n. Kn. za účelem umístění montované ple-
chové garáže a výběhu pro psa a neschvaluje                       pro-
nájem celé ani části p.p.č. 2215/12 v k.ú. Rychnov n. Kn.
n RRMM vvzzaallaa nnaa vvěěddoommíí žádost fotbalového oddílu FC Spartak
Rychnov nad Kněžnou o uzavření vstupů na fotbalový stadi-
on v Rychnově n. Kn. 75 minut před zahájením  utkání A týmu
oddílu FC Spartak Rychnov nad Kněžnou za účelem vybírání
vstupného  a následné otevření 45 minut po zahájení utkání
a souhlasí s uzavřením vstupů  na fotbalový stadion v Rych-
nově n. Kn. 45 minut před zahájením  utkání A týmu oddílu
FC Spartak Rychnov nad Kněžnou za účelem vybírání vstup-
ného  a následné otevření 45 minut po zahájení utkání.
n RRMM sscchhvvaalluujjee na základě doporučení komise pro posouze-
ní a hodnocení nabídek ve veřejné zakázce "Oprava střechy na
budově Městského úřadu čp. 136 v Rychnově nad Kněžnou"
ze dne 24.5.2012  vítězem poptávkového řízení společnost
D.A.N. spol. s r.o., Zbuzany 1062, Rychnov n. Kn. a pověřuje
starostu města podpisem smlouvy s vybraným uchazečem.
n RRMM pprroojjeeddnnaallaa bezúplatný převod stavby komunikace a
vodovodu pro rodinné domy v Lipovce,  vybudované panem
Z.H., Lipovka, Rychnov n. Kn., včetně pozemků pod komuni-
kací p.č. 372/5, 373/18 v k.ú. Lipovka u Rychnova n. Kn. do
majetku města Rychnov nad Kněžnou a odkládá rozhodnutí
k výše uvedené věci na příští jednání Rady města.
n RRMM ssoouuhhllaassíí  s umístěním zemní kabelové elektro přípoj-
ky  do pozemků města Rychnov nad Kněžnou p.č.  778/7,
3089 a 365/4 v k.ú. Lipovka u Rychnova n. Kn. Investor
stavby bude pan M.R., Rychnov n. Kn. a schvaluje zřízení věc-
ného břemene k  pozemkům p.č. 778/7, 3089 a 365/4 v
k.ú. Lipovka u Rychnova n. Kn. spočívající v právu uložení
zemního kabelu, vstupu a vjezdu za účelem oprav a úprav
elektro přípojky ve prospěch  vlastníka/investora  pana M.R.,
Rychnov n. Kn. Věcné břemeno bude zřízeno za úplatu.
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zprávy z radnice

VVýýttaahh zzee zzááppiissuu zz  jjeeddnnáánníí RRaaddyy mměěssttaa 
vv RRyycchhnnoovvěě nnaadd KKnněěžžnnoouu zzee ddnnee 2211.. 55.. 22001122

VVýýttaahh zzee zzááppiissuu zz  jjeeddnnáánníí RRaaddyy mměěssttaa 
vv RRyycchhnnoovvěě nnaadd KKnněěžžnnoouu zzee ddnnee 2244.. 55.. 22001122

VVýýttaahh zzee zzááppiissuu zz  jjeeddnnáánníí RRaaddyy mměěssttaa 
vv RRyycchhnnoovvěě nnaadd KKnněěžžnnoouu zzee ddnnee 44.. 66.. 22001122
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zprávy z radnice

n RRMM sscchhvvaalluujjee na základě vyhodnocení  nabídek na
realizaci stavby "Zpomalovací prahy v Rychnově nad
Kněžnou v  ulici Sokolovská, Svatohavelská, Palackého,
Balbínova, Kolowratská" vítězem poptávkového řízení
firmu S a M  silnice a mosty a.s., Máchova 1129, Česká
Lípa a pověřuje starostu  města podpisem smlouvy s
vybraným uchazečem.
n RRMM vvzzaallaa nnaa vvěěddoommíí žádost paní Mileny Sýkorové, Geo-
detické práce, Javornice 73 o vydání souhlasu s vydáním
územního souhlasu na stavbu Metropolitní optická síť
TLAPNET Rychnov nad Kněžnou, lokalita Mírová a ukládá
odboru správy nemovitostí ve spolupráci s Advokátní kance-

láří JUDr. Miloslava Tuzara připravit na příští jednání Rady
města návrh záměru na zajištění  dodavatele, tzn. investo-
ra, na vybudování sítě optických kabelů na území města
Rychnova nad Kněžnou. 
n RRMM sscchhvvaalluujjee vydání dalších 8 ks volných parkovacích
karet pro zaměstnance firmy LIDL Česká republika, v.o.s.
na parkoviště  u prodejny LIDL  na p.p.č. 2963/1 v k.ú.
Rychnov n. Kn.  
n RRMM jjmmeennuujjee Ing. Stanislava Černého členem Komise pro
hospodářský rozvoj. 
n RRMM ssoouuhhllaassíí na základě žádosti firmy M. Preymesser
logistika, spol. s r. o., Lipovka 130, Rychnov nad Kněžnou

s udělením výjimky pro zajištění zásobování závodu
Škoda Auto a.s., Kvasiny po komunikaci č. I/14 v územ-
ním rozsahu Lipovka - Solnice - Kvasiny s platností od
1.7.2012.
n RRMM vvzzaallaa nnaa vvěěddoommíí informaci Doc. PhDr. Václava Šplí-
chala CSc. a Mgr. Pavla Bajera o projektu "SPOLUPRÁCE A
POROZUMĚNÍ MEZI NÁRODY" na území Orlických hor,
Podorlicka a celého Rychnovska. Iniciativa se rozvíjí pod
garancí Svazu měst a obcí Orlické hory.

MMggrr.. JJaannaa DDrreejjsslloovváá              IInngg.. JJaann SSkkoořřeeppaa
mmííssttoossttaarroossttkkaa ssttaarroossttaa

POTŘEBUJETE

DIOPTRICKÉ  BRÝLE ?

TRVALÁ SLEVA 40 %
Navštivte  OČNÍ OPTIKU,

v 1.patře OC Kněžna
Nově nabízíme :

- dioptrické sluneční brýle 
po slevě v ceně od 1.121  Kč

- brýle pro řidiče do každého 
počasí DRIVE WEAR- www.drive wear.cz

tel: 494 531 250
otevírací doba: po - pá
11.00 - 17.00 hod.

OC Kněžna

PPŘŘIIJJÍÍMMÁÁNNÍÍ VVLLAASSTTNNÍÍ SSÍÍLLYY AA KKRRÁÁSSYY  .. MMEEDDIITTAACCEE VVŠŠEEHHOO DDRRUUHHUU ..  
UUZZDDRRAAVVOOVVÁÁNNÍÍ DDUUŠŠEE AA TTĚĚLLAA ..   PPŘŘEEDDNNÁÁŠŠKKYY AA HHOOSSTTÉÉ AATTDD..AATTDD..

ZZ pprrooggrraammuu nnaa llééttoo::
l ÚÚtteerrýý  33..77.. 1177..3300hh Dynamická Oshova meditace 

a předávání léčivé energie dikši (též 16.7., 31.7., 14.8., 28.8.)
l PPoonndděěllíí 99..77.. 1177..3300hh Meditační dílnička v klidu i pohybu - téma VODA 
l SSttřřeeddaa 1111..77.. 1177..3300hh Co je dikša? 

+ předávání léčivé dikši (též středa 15.8. v 16h)
l ÚÚtteerrýý 1177..77.. 1177hh Pozvi anděli do svého života - provází Zdena Hotová
l ÚÚtteerrýý 2244..77.. 1177hh Meditace a povídání na téma 

Swami Vishwananda a Láska, předávání léčivé dikši
l SSttřřeeddaa 2255..77.. 1188hh Silná dechová technika Ananda Mandala 

- čistí čakry, probouzí kundalini, předávání dikši (též 1.8., 15.8.)
lČČttvvrrtteekk 22..88.. 1155hh Vnitřní Bohyně - část II., 18h Celosvětová meditace pro ženy
l ČČttvvrrtteekk 2233..88.. 1177..3300 - Meditací se zvuky a vibracemi nejen tibetských 

mís provází Bára Sládková

VVííccee iinnffoo aa ppřřiihhllááššeenníí ppřřeeddeemm!! ((aalleessppooňň 11 ddeenn)) na akce na tel.737 343
242 nebo ul.Panská 72,RK (levý horní roh náměstí, tunelem kolem masny
Beránek, ještě před obchodem Veverka vpravo 1.vrátka, 1.patro) nebo
http://vedomisvetla.webnode.cz/akce-setkavani/
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křížovka

luštěte se zpravodajem

Poznejte hrady a zámky - 11.

TTaajjeennkkyy kkřříížžoovvkkyy zz RRyycchhnnoovvsskkééhhoo zzpprraavvooddaajjee 66//22001122

KUPON KŘÍŽOVKY 
Rychnovského zpravodaje 7,8/2012

Tajenky
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................

Vyplněný kupón ode-
šlete poštou, e-mailem
nebo ho můžete vhodit
do označené schránky
v přízemí budovy Národ-
ního domu, Panská 79.
ddoo 2200.. ssrrppnnaa 22001122.. 

AAddrreessaa::

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

VVýýhheerrccii kkřříížžoovvkkyy 66//22001122
Blahopřejeme všem úspěšným luštitelům, jejichž
počet stále roste.
TTeennttookkrráátt bbyyllii vvyylloossoovváánnii ttiittoo lluuššttiitteelléé::
1.  PhDr. Eva Hlaváčková, V Aleji 744, 561 51 Letohrad
2.  Josef Junek, Sokolovská 1109, 516 01 RK
3.  V. Štěrbová, Roveň 76, 516 01 RK
4.  Stanislav Zeman senior, Sokolovská 27, 562 04 Ústí n. Orl. III 1. Potštejn, 2. Karlem, 3. barokní kaple, 4. poklad

RRoommáánnsskkýý hhrraadd ...... ((PPRRVVNNÍÍ TTAAJJEENNKKAA)) nnaajjddeettee vv jjiihhooččeesskkéémm kkrraajjii
nneeddaalleekkoo NNoovvéé ...... ((DDRRUUHHÁÁ TTAAJJEENNKKAA)).. PPůůvvooddnněě hhrraadd ppaattřřiill jjeeddnnéé
vvěěttvvii ...... ((TTŘŘEETTÍÍ TTAAJJEENNKKAA)).. HHrraadd ppoocchháázzíí zzee 1133.. ssttoolleettíí aa jjeehhoo nneejjzzaa--
cchhoovvaalleejjššíí ččáássttíí jjee rroommáánnsskkáá ...... ((ČČTTVVRRTTÁÁ TTAAJJEENNKKAA)) ssee ssttooppaammii
ssoouuddoobbýýcchh mmaalleebb.. HHrraadd bbyyll rroozzššíířřeenn ...... ((PPÁÁTTÁÁ TTAAJJEENNKKAA)),, zzeejjmméénnaa
kkoolleemm rrookkuu 11550000.. HHrraadd zzppuussttll ppoo ppoožžáárruu vv rrooccee 11777711..

HHLLÁÁSSKKOOVVÁÁ KKŘŘÍÍŽŽOOVVKKAA::
VVOODDOORROOVVNNĚĚ:: A. Zahradní rostlina; závodní bob s lyžemi. - B.
Zasévat; PRVNÍ TAJENKA; model. - C. SPZ Klatov; značka kosme-
tiky; rod papoušků; iniciály skladatele Dvořáka; symetrála. - D.
Druh květenství; jméno pěvkyně Destinové; druh lyžařského
vosku. - E. Španělsky "býk"; kód New Yorku; obec u Dunajské
Stredy; kancelářská zkratka; domácí jméno Marie. - F. Středisko
vrcholového sportu (zkr.); původní název hudebního souboru
Šohaji; citoslovce hlasu zvonu. - G. Židovské mužské jméno;
PÁTÁ TAJENKA; dětské citoslovce. - H. Noční motýl; slovenská
řeka. - I. Topivo; Český malíř. - J. Chemický prvek; geologická vrst-
va prvohor. - K. Dvih; koupací nádoba.
SSVVIISSLLEE:: 1. Evropan; jméno herečky Stašové. - 2. TŘETÍ TAJENKA;
označení mezinárodní dálkové dopravy. - 3. Druh palmy; italský
sochař; tvrdý ovocný bonbon. - 4. Dívčí jméno; zařízení ke zjišťo-
vání plavební rychlosti lodi; ČTVRTÁ TAJENKA. - 5. Druh vína; che-
mická značka stříbra. - 6. Uzenky; lyžařský oddíl (zkr.). - 7. Příjem-
ce listovní zásilky. - 8. Kouzelníci. - 9. Slovensky "střapec". - 10.
Africký kmen v Kamerunu; Červený kříž (zkr.). - 11. Africký kmen
v Nigérii; tvrdá slabika. - 12. SPZ Benešova; značka prvotřídnos-
ti; balkánský pokrm. - 13. Jméno spisovatele Pavla; biblická kra-
jina; hlodavec. - 14. DRUHÁ TAJENKA; stupeň výkonnosti v judu.
- 15. Druh ořechů; ženské jméno. VVllaaddiimmíírr ČČiihháákk
NNÁÁPPOOVVĚĚDDAA:: ORSI, LOG, KEAKA, IJALA, AKAD, SÁBA, LABÍN. 



Rychnov nad Kněžnou - Orlické hory

FILMOVÉ VEČERY 
V LETNÍM AMFITEÁTRU
červenec - srpen
Začátek vždy ve středu nebo v pátek
po setmění (cca od 21.15 hod.) 

PROGRAM: 
. 4.7. Twilight Sága: Rozbřesk  
. 11. 7. Dvojitý agent (v hl. roli R. Gere)
. 20.7. Johny English se vrací (komedie)
. 25. 7. Elitní zabijáci (akční film)
. 1. 8. Mistrovský plán (komedie)
. 10.8. Konspirátor - atentát na Lincolna .
. 15.8. Super 8  (scifi)
. 24.8. Ďábel (horor)
. 29.8. Nevinnost (drama - režisér J. Hřebejk)

vstupenky k zakoupení v recepci, vstupné
50,-Kč, občerstvení, parkování zdarma

NOVÉ TENISOVÉ HŘIŠTĚ 
Zářivě modrý povrch nového teni-

sového hřiště na Studánce je dalším
lákadlem pro návštěvníky Letoviska
Studánka. Přijďte i vy si zahrát nejen
tenis, ale také volejbal, nohejbal,
soft tenis atd.

Pronájem hřiště:  1 hod. /100,-Kč
Otevírací doba:  po - ne   6 - 21 hod.

NEDĚLNÍ SPORTOVNÍ 
ODPOLEDNE 
každou neděli od 14 hod.
prázdninová sportovní odpoledne
pro celou rodinu  
ČERVENEC - SRPEN 2012
Přijďte udělat něco pro své zdraví a záro-
veň se pobavit v krásném prostředí Leto-
viska Studánka s celou rodinou.  Každé
nedělní odpoledne je pro vás připraven
program plný známých i neznámých
pohybových aktivit, her a soutěží pod
dohledem zkušeného instruktora.
Můžete zdarma vyzkoušet např. luko-
střelbu, nordic walking, inline brusle, kro-
ket, freesbee, zahrát si tenis, fotbal, nohej-
bal, volejbal a další míčové hry, zasoutě-
žit si v kroketu, pétanque, soft tenisu atd. 

Bližší informace na recepci hotelu, tel.: 494 389 200
www.hotelstudanka.cz, recepce@hotelstudanka.cz

www.hotelstudanka.cz

PRÁZDNINY NA STUDÁNCE
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